








































































































































































































































































Pos. Art.Nr. Artikelbezeichnung Zusatzbezeichnung Description Désignation

1 902 350 Rolle Bremsschlauch 11x3,5mm  36,9m Hose Conduite flexible

2 902 092 Schutzschlauch  SGX 5 25x2mm 4m Protective tube Protection spiralée

3 920 124 Bolzen Vitu Bremswippe Bolt Boulon 

4 902 615 Einstellbarer Bremshebel Haldex Brake handle Levier de  frein

5 900 123 Hemmschuh NG46 Wheel wedge Cale de retenue en côte

6 900 122 Hemmschuhhalter vz Support for wheel wedge Support de cale de retenue en côte

7 906 268 Befestigungsplatte Druckluftbehälter Bridge Plaque

8 080 518 Bremskeilhalterung 6 Plate Plaque

9 902 570 Kupplungskopf rot M16x1,5 Service line hose coupler, red Tête d'accouplement, rouge

10 902 572 Kupplungskopf gelb M16x1,5 Service line hose coupler, yellow Tête d'accouplement, jaune

11 902 586 Leerkupplung f. Kugelkopf 2.5 Dummy coupling Dummy coupling

12 900 337 Rückzugfeder kurz 130  /  70mm Spring Ressort

13 917 498 Gabel Bremswippe Flange yoke Fourche à bride

14 917 496 Bremswippe 10 Connecting angle Patte de fixation

15 902 051 Gabelkopf f. Tristopzylinder m. Bolzen, Splint und 
Mutter Support with bolt Chape

16 902 046 Tristopzylinder 16/16" Spring-type brake cylinder Régulateur

17 902 573 Druckluftbehälter 10 bar; 30l Pressure vessel Reservoir à air

18 902 580 Halter für Bremskessel 246mm support for pressure vessel support de reservoir à air

19 902 045 Relaisventil Relay valve Valve relais

20 902 044 2 Wegeventil Druckluftbremse 2 way valve Valve 2 voies 

21 924 948 Halter Relaisventil Vitu 6 Support Cadre support 

22 915 846 Park-Löse_Sicherheitsventil Valve Vanne

23 901 337 U-Scheibe Washer Rondelle

24 900 631 Splint 50x5 Pin Goupille

25 901 632 Mutter M16x1,5mm zk Nut Écrou

26 901 619 Mutter M8 Nut Écrou

27 901 750 Sechskantschraube M8x20 Bolt Vis

28 901 477 Sechskantschraube M8x45 Bolt Vis

29 901 752 Sechskantschraube M8x25 Bolt Vis

30 901 635 U-Scheibe 8,4 Washer Rondelle

31 901 641 U-Scheibe 8,4mm vz Washer Rondelle

32 901 618 Mutter M12 10.0 zk Nut Écrou

33 901 582 Sechskantschraube M12x25 Bolt Vis

34 901 634 U-Scheibe 13mm vz Washer Rondelle

35 901 722 Sechskantschraube M12x90 10.9zk Bolt Vis

36 901 821 U-Scheibe gehärtet 17x45x6mm zk Washer Rondelle

37 901 628 Sperrkantscheibe 16mm zk Washer Rondelle

38 901 604 Mutter M12 zk Nut Écrou

39 900 452 Schlauchstutzen M22x1,5 Schlauch 11x3,5 mm Nozzle Embout de tuyau

40 902 582 Entwässerungsventil M22x1,5 Valve Valve

41 902 047 T-Einschraubverschraubung M16x1,5 Thread joint Raccord union

42 902 043 Winkeleinschraubverschraubung M16x1,5 12L Thread joint Raccord union

43 900 451 Schlauchstutzen gerade Nozzle Embout de tuyau

44 900 956 Schlauchtülle m. Ü-Mutter M18x1,5 Nozzle Embout de tuyau

45 902 548 Prüfanschluß mit Ü-Mutter M18x1,5 Bolt with connection Vis avec testeur

46 902 592 Prüfanschluß M22x1,5 mit Druck u. O-
Ring Bolt with connection Vis avec testeur

47 918 380 T- Winkelverschraubung T- elbow union T  -  raccord coudé

48 900 480 Schlauchschelle 12-18mm Clamp Collier

Vitu 600 combi

Druckluftbremse / Compressed air brake / Fein pneumatique

133



75
9 

32
6

1
6

23
21

13

33

26

4

2

19
18

19

44
15

3

14

25

24

3231
30

34

25

10
25

12
7

13

22

27

4
19

18
28

18

19

31 3231

13

18

12

12

V
itu

 6
00

37

5

38
39

35
13

39
12

40
40

39
12

45
41

40
39

40

29
46

39

29
39

38

39

36
12

39

1

40

28
43

42
38

39

6

12

38

47

15

11
13

16

20 12

17
8

12

13
12

13

13
12

12
47

11

9 12

12

12
11

13



Vitu 600

Befüllschnecke / Filler auger / Vis de remplissage

Grille de protectionSafty screenSchutzgitter931 52047

Joint en caoutchoucRubber seal8Schneckendichtung Einfachtank919 61646

VisBoltM10x40mm 8.8 zkSechskantschraube901 74345

moteur hydrauliqueHydraulic motorf. Hy-Dosiereinheit WTKHy-Motor205656444

RondelleWasher8mm zkSperrkantscheibe901 62743

RondelleWasher13,2mm vzScheibe901 64242

Arbre d'entraînementDrive shaftVituWelle für Befüllschnecke918 66041

ÉcrouNutM10 zkMutter901 61740

Rondelle

Pos. Art.Nr. Artikelbezeichnung Zusatzbezeichnung Description Désignation

1 927 902 Schneckenrohr kurz 3582 mm Tube Tube

2 927 904 Einlauftrichter Einfachschnecke Vitu 600x780 Funnel Entonnoir

3 927 912 Hydraulikmotorhalterung Beladeschnecke Vitu Engine suspension Suspension du moteur

4 927 914 Abdeckung für Motorkupplung Beladeschnecke Vitu Cover Couvercle protection 

5 927 908 Schnecke TS150 4685mm Vitu Feed auger Vis d'amenée

6 927 906 Dichtgummi Beladeschnecke Vitu Rubber seal Joint en caoutchouc

7 927 916 Klemmleiste lg. f. Abdeckplane Vitu Einfachschnecke Metal strip Réglette de serrage

8 927 918 Kupplungsbolzen für Hy-Motor Vitu Beladeschnecke Clutch shaft Arbre d'embrayage

9 901 591 Sechskantschraube M8x30 Bolt Vis

10 901 750 Sechskantschraube M8x20 Bolt Vis

11 901 752 Sechskantschraube M8x25 Bolt Vis

12 901 635 U-Scheibe 8,4 Washer Rondelle

13 901 619 Mutter M8 Nut Écrou

14 901 583 Sechskantschraube M12x40 10.9zk Bolt Vis

15 901 634 U-Scheibe 13mm vz Washer Rondelle

16 901 618 Mutter M12 10.0 zk Nut Écrou

17 901 607 Sechskantschraube M5x10 Bolt Vis

18 901 445 Sechskantschraube M6x16 Bolt Vis

19 901 405 U-Scheibe 6,4mm Washer Rondelle

20 901 751 Sechskantschraube M8x40 Bolt Vis

21 901 521 Sechskantschraube M8x50 Bolt Vis

22 901 605 Mutter M8 zk Nut Écrou

23 2052193 Gummistroppe 280mm

24 2052194 Befestigungsschelle  für Gummistroppe Clamp Collier

25 915 174 Gesipa Blindniet Alu Großkopf 5x10mm K14 Rivet Rivet

26 918 768 900 42x2 Alu Rohr  ALMgSi Hy-Tube

27 918 696 Abdeckplane Befüllschnecke Einfachtank Vitu Bache Cover

28 901 748 Sechskantschraube M8x16 Bolt Vis

29 919 614 Dichtungsflansch Einfachtank 8 Flange Bride

30 901 554 Sechskantschraube M16x100mm 10.9 zk Bolt Vis

31 901 636 U-Scheibe 17mm Washer Rondelle

32 901 620 Mutter M16 10.0 zk Nut Écrou

33 900 972 Bügelschraube 19MnB4 M16x81x115mm 8.8 zk U-Bolt Bride

34 647 592 Schneckenhalter hinten Bracket Support

35 648 984 Schneckenauslauf Vitu Auger outlet Vis sans fin

36 901 477 Sechskantschraube M8x45 Bolt Vis

37 925 778 Flanschlager kpl. INA TCJT25-N Flanged housing unit Unités de palier

38 901 742 Sechskantschraube M10x35mm 8.8 zk Bolt Vis

39 901 633 U-Scheibe 10,5mm vz Washer

135



75
9 

32
8

9

14
23

10

11

3

2

5

20 19

11

21 19
20

27

27

27
28

22

27

22

8
15

28
27

16

27
26

16

8

10
3

9

23
14

9

13
12

1
12

13

4

19 216

15

19

7

10
9

11

6 19 21

21

9
10

4

17
15

17
15

34

34

2

25

32
29

33

18

9

10

9
18

9
10

9

10

18

A
K 

 (2
 : 

6.
5)

9
9

2
24

10

12

13
12

1

13

9

18

V
itu

31

10
9

9
30



2052193 Gummistroppe 280mm Rubber  rope Caoutchouc  tendeur

30 901 521 Sechskantschraube M8x50 Bolt Vis

31 901 605 Mutter M8 zk Nut Écrou

32 931 524 Schutzgitter Doppelschnecke Vitu links Vitu Safety screen Grille de protection

33 931 522 Einlauftrichter Doppelschnecke rechts Vitu Funnel Entonnoir

34 927 906 Dichtgummi Beladeschnecke Vitu Rubber seal Joint en caoutchouc

Pos. Art.Nr. Artikelbezeichnung Zusatzbezeichnung Description Désignation
1 927 914 Abdeckung für Motorkupplung Beladeschnecke Vitu Cover Couvercle protection 

2 927 922 Klemmleiste kz. f. Abdeckplane Vitu Doppelschnecke Clamping strip Bornier

3 927 918 Kupplungsbolzen für Hy-Motor Vitu Beladeschnecke Clutch shaft Arbre d'embrayage

4 927 912 Hydraulikmotorhalterung Beladeschnecke Vitu Engine suspension Suspension du moteur

5 927 928 Einlauftrichter Doppelschnecke links Vitu Funnel Entonnoir

6 647 592 Schneckenhalter hinten Bracket Support

7 927 930 Einlauftrichter Doppelschnecke rechts Vitu Funnel Entonnoir

8 2056564 Hy-Motor f. Hy-Dosiereinheit WTK Hydraulic motor moteur hydraulique

9 901 635 U-Scheibe 8,4 Washer Rondelle

10 901 619 Mutter M8 Nut Écrou

11 901 752 Sechskantschraube M8x25 Bolt Vis

12 901 405 U-Scheibe 6,4mm Washer Rondelle

13 901 445 Sechskantschraube M6x16 Bolt Vis

14 901 607 Sechskantschraube M5x10 Bolt Vis

15 901 634 U-Scheibe 13mm vz Washer Rondelle

16 901 583 Sechskantschraube M12x40 10.9zk Bolt Vis

17 901 618 Mutter M12 10.0 zk Nut Écrou

18 901 748 Sechskantschraube M8x16 Bolt Vis

19 901 636 U-Scheibe 17mm Washer Rondelle

20 901 554 Sechskantschraube M16x100mm 10.9 zk Bolt Vis

21 901 620 Mutter M16 10.0 zk Nut Écrou

22 900 972 Bügelschraube 19MnB4 M16x81x115mm 8.8 zk U-Bolt Bride

23 901 751 Sechskantschraube M8x40 Bolt Vis

24 901 750 Sechskantschraube M8x20 Bolt Vis

25 918 694 Abdeckplane Befüllschnecke Einfachtank Vitu Bache Cover

26 918 770 Rundrohr 42x2 Hy-Tube Tube rond

27 915 174 Gesipa Blindniet Alu Großkopf 5x10mm K14 Rivet Rivet

28 2052194 Befestigungsschelle  für Gummistroppe Clamp Collier

29

Vitu 600 combi
Befüllschnecke / Filler auger / Vlis de remplissage

137



75
9 

32
7

V
itu

1

8

9
8

10

17
16

15
19

20

17

19
16

15
21

22
21

15

15

8

11

2

23
18

14
16

12

7

17

15
16

15

3

9
8

1

8

10

10

17
15

11
23

18
17

15
12

8

4

10

8
13

13

8

15
8

10

5

16
15

21
22

21
15

17

6

8

13 8

10
4

13 8

15
16

8
16

15

14

7



20 919 628 Schneckendichtg. Doppeltank vo 8 Seal Joint

21 919 622 Dichtungsflansch Doppeltank hi 8 Flange Plate  Plaque à bride.

22 919 620 Schneckendichtg. Doppeltank hi 8 Seal Joint

23 901 627 Sperrkantscheibe 8mm zk Washer Rondelle

Pos. Art.Nr. Artikelbezeichnung Zusatzbezeichnung Description Désignation
1 927 906 Dichtgummi Beladeschnecke Vitu Rubber seal Joint en caoutchouc

2 927 924 Schnecke TS150 5725mm Auger Vis

3 927 926 Schneckenrohr  TS 150 4620mm Tube Tuyau

4 648 984 Schneckenauslauf Vitu Auger outlet Vis sans fin

5 927 902 Schneckenrohr kurz 3582 mm Tube Tube

6 927 908 Schnecke TS150 4685mm Vitu Feed auger Vis d'amenée

7 918 660 Welle für Befüllschnecke Vitu Drive shaft Arbre d'entraînement

8 901 635 U-Scheibe 8,4 Washer Rondelle

9 901 591 Sechskantschraube M8x30 Bolt Vis

10 901 619 Mutter M8 Nut Écrou

11 901 748 Sechskantschraube M8x16 Bolt Vis

12 925 778 Flanschlager kpl. INA TCJT25-N Flanged housing unit Unités de palier

13 901 477 Sechskantschraube M8x45 Bolt Vis

14 901 743 Sechskantschraube M10x40mm 8.8 zk Bolt Vis

15 901 633 U-Scheibe 10,5mm vz Washer Rondelle

16 901 617 Mutter M10 zk Nut Écrou

17 901 742 Sechskantschraube M10x35mm 8.8 zk Bolt Vis

18 901 642 Scheibe 13,2mm vz Washer Rondelle

19 919 626 Dichtungsflansch Doppeltank vo 8 Flange plate  Plaque à bride.

Vitu 600 combi
Befüllschnecke / Filler auger / Vlis de remplissage

139



76
0 

35
7

33

S
ch

ei
be

nz
in

ke
n 

re
ch

ts
  /

 T
in

e 
ri

gh
t /

 T
ig

e 
dr

oi
t

26

26

31

32

9

27

27

30

27

29

9

27

30

28

18

23

22

3

19 20

7
6

4

11

12

21

24
14

16
9

16
13

1

17
13

2

10

15

5

9

8

26

27

25

28

27
26

9

V
itu

 6
00



Sechskantschraube M12x140 10.9zk Bolt Vis

29 906 200 Klemmbolzen 28/80/113 Pin Broche

30 906 206 Spannhülse 28/19 Spring bush Bague de serrage

31 906 236 Klemmbolzen 25/60/93 Pin Broche

32 901 536 Sechskantschraube M12x120 10.9zk Bolt Vis

33 904 055 Scheibenzinken rechts 50x13 Tine right Tige droit

Pos. Art.Nr. Artikelbezeichnung Zusatzbezeichnung Description Désignation
1 642 230 Gelenk Vorauflaufmarkierer 2011 Joint Charnière

2 646 424 Arm Vorauflaufmarkierung Vitu Arm for pre-emergence marker Support de jalonneur

3 646 422 Konsole Vorauflaufmarkierung Vitu Support Support

4 904 054 Scheibenzinken links 50x13 Tine  left Tige gauche

5 901 629 Sperrkantscheibe 10mm zk Washer Rondelle

6 901 637 U-Scheibe d=19 Washer Rondelle

7 900 939 Radmutter M18x1,5 zk Nut Écrou

8 905 410 Scheibe Ø 410 mm Cutway disc blade Disque crénelé

9 901 618 Mutter M12 10.0 zk Nut Écrou

10 932 758 Scheibenlager d=110 L=38mm M18x1,5 mit O-Ring Bearing cpl. Roulement cpl.

11 930 376 Distanzplatte Vorauflaufm. 15 Spacer washer Rondelle d'entretoisement

12 901 742 Sechskantschraube M10x35 Bolt Vis

13 904 452 Lagerbuchse Striegelhalter 40x21,5mm PA 6 schwarz Bush Bague

14 930 338 Einstellhebel VAM 2017 10 Pin Broche

15 904 990 Bügelschraube 19MnB4 M16x81x108mm 8.8 zk U-Bolt Bride

16 901 626 Sperrkantscheibe 12mm zk Washer Rondelle

17 901 722 Sechskantschraube M12x90 10.9zk Bolt Vis

18 901 583 Sechskantschraube M12x40 Bolt Vis

19 901 636 U-Scheibe 17mm Washer Rondelle

20 901 620 Mutter M16 10.0 zk Nut Écrou

21 634 182 Klemmbolzen montiert 28/80/113 Lockpin Lockpin

22 634 156 Klemmbolzen montiert 25/60/93 Lockpin Lockpin

23 634 160 Klemmbolzen montiert 25/80/113 Lockpin Lockpin

24 500 051 Klappstecker 4,5x32 Lynch pin Clavette de sécurité

25 906 216 Klemmbolzen 25/80/113 Pin Broche

26 906 196 Spannhülse 25/19 Spring bush Bague de serrage

27 902 628 Sperrkantscheibe (VT) 12mm zk verstärkt Form B Washer Rondelle

28 901 538

Vitu 600

Vorauflaufmakierung / Pre - emergence marker / Jalloneur

141



75
8 

17
3

V
itu

 6
00

8

9

2

5

1
10

6

7

6

3

7

2

8

4

9

7

3

8

5

7

1

10

6

7

6
7

10

3

7

8

2

7

5

3

9

7

73

4
4

7

2

9

3

7

3

4

3

10



Pos. Art.Nr. Artikelbezeichnung Zusatzbezeichnung Description Désignation Menge

1 755 637 Tieferlegungsrohr Vorauflaufmarkierung Vitu Square  Tube Tube carre 2

2 901 620 Mutter M16 10.0 zk Nut Écrou 12

3 901 636 U-Scheibe 17mm Washer Rondelle 24

4 902 559 Sechskantschraube M16x220mm 10.9 zk Bolt Vis 12

5 080 390 Brücke 40x20x137 137mm Bridge Plaque 6

6 904 382 Beleuchtungsgummi 8mm Rubber Bouchon 4

7 901 635 U-Scheibe 8,4 Washer Rondelle 24

8 901 605 Mutter M8 zk Nut Écrou 8

9 901 619 Mutter M8 Nut Écrou 8

10 902 788 Sechskantschraube M8x70 Bolt Vis 8

Vitu 600

Vorauflaufmakierung Nachrüstsatz / Supplemantery kit, pre emergence marker /Jeu de montage ultérieur, Jalloneur

143



75
9 

36
7

31

7

2

11

11
30

10

8

3

10

4

43 2

32
4

9

3

3

33

6

37
36

5

34
35

28

28

27

27

29

V
itu

 6
00

17

2123 142215 1415

15
15

21
22

14

15

23

9

24

9

24

14

9

38
10918

22

109 10

19

13

12

25

1

38

38
9

20

26

9

16



906 388 Gabelkopf Handbremse 30x70mm Support Chape

34 500 059 Preßhülse crimp sleeve douilles à presser

35 903 577 Kunststoffseil 6mm Rope Corde

36 903 037 Schäkel 0,25mm shackle manille

37 902 058 Karabinerhaken 40x4mm snap-hook mousqueton

38 904 248 Hy-Bremszylinder EW 25/110/240 Hydraulic cylinder Verin

39 910 820 Einspannbuchse 45/55/50 Bush Bague ressort

Pos. Art.Nr. Artikelbezeichnung Zusatzbezeichnung Description Désignation

1 650 586 Kreuzgelenk Fahrwerk Vitu Frankreich Universal joint Joint universel

2 901 745 Sechskantschraube M10x45mm 8.8 zk Bolt Vis

3 901 633 U-Scheibe 10,5mm vz Washer Rondelle

4 901 617 Mutter M10 zk Nut Écrou

5 909 296 Augenschraube A2 BM 8x40 Bolt Vis

6 910 650 Mutter VA M8 Nut Ecrout

7 915 828 Mutter M10 vz Nut Ecrout

8 917 622 Bügelschraube 19MnB4 M16x101x235mm 8.8 zk U-Bolt Bride

9 901 636 U-Scheibe 17mm Washer Rondelle

10 901 620 Mutter M16 10.0 zk Nut Écrou

11 901 742 Sechskantschraube M10x35mm 8.8 zk Bolt Vis

12 902 501 Sechskantschraube M16x90mm 10.9 zk Bolt Vis

13 901 554 Sechskantschraube M16x100mm 10.9 zk Bolt Vis

14 901 337 U-Scheibe 16mm Washer Rondelle

15 900 631 Splint 50x5 Pin Goupille

16 901 726 Sechskantschraube M16x130mm 10.9 zk Bolt Vis

17 901 553 Sechskantschraube M16x120mm 10.9 zk Bolt Vis

18 922 268 Gabelkopf Hy-Bremse bearbeitet Yoke Tête de fourche

19 922 262 Bremshebel oben Hy-Bremse 8 Brake lever Levier de frein

20 917 496 Bremswippe 10 Connecting angle Patte de fixation

21 917 498 Gabel Bremswippe Flange yoke Fourche à bride

22 920 124 Bolzen Vitu Bremswippe Bolt Boulon 

23 900 339 Feder 3,5x28x160 Spring Ressort

24 928 586 Befestigungslasche 10 Retainer plate Plaque de serrage

25 903 035 Kausche 6mm cable eye stiffener Cosse à cordage

26 903 578 Seilklemme M6 Rope clip Serre-câble

27 903 563 Bowdenzughülle 1800mm Tube Tube

28 905 481 Seilhülle Tube for rope Tube plastique

29 905 479 Drahtseil 4,5mm Cable Câble

30 920 332 Bremshebelhalt Vitu Doppeltank 12 Bracket Support

31 903 561 Handbremshebel Handbrake arm Levier de frein stationnement

32 905 572 Umlenkrolle 45x10,5mm Pulley touret

33

Vitu 600

Handbremse Frankreich / Hand Brake France  / Frein stationnement

145



75
3 

79
3

V
itu

3

2

1

V
it

u
 E

in
fa

c
h

d
o

s
ie

ru
n

g
 (

o
h

n
e

 D
ü

n
g

e
r)

 /
V

it
u

 s
in

g
le

 d
o

s
in

g
 (

w
it

h
o

u
t 

fe
rt

il
is

e
r)

 /
 

V
it

u
 s

im
p

le
 c

u
v

e
s

 (
u

n
e

 c
u

v
e

 s
a

n
s

 e
n

g
ra

is
)

�� ��� ��



Vitu

Elektrik / Electrical system / Appareillage électrique

Pos. Art.Nr. Artikelbezeichnung Zusatzbezeichnung Description Dèsignation Menge

1 906 167 WTK Jobrechner - Job calculater Job calculateur 1

2 917 376 Kabelbaum WTK Rechner ST1 einfacher Tank Cable Harness Faisceau de câbles 1

3 906 165 WTK ISOBUS Traktorkabelbaum JR Power Cable Harness Faisceau de câbles 1

147



75
3 

79
5

3

2

1

V
it

u
 D

o
p

p
e

ld
o

s
ie

ru
n

g
 (

m
it

 D
ü

n
g

e
r)

 /
 

V
it

u
 d

o
u

b
le

 d
o

s
in

g
 (

w
it

h
 f

e
rt

il
is

e
r)

 /
 

V
it

u
 d

o
u

b
le

 c
u

v
e

s
 (

D
o

u
b

le
 c

u
v

e
s

 a
v

e
c

 
e

n
g

ra
is

)

V
itu

�� ��� ��

� 	



���

���

���
�
��

���
���

�
�
�
�

���	
���


��
���

�������
�

��



Pos. Art.Nr. Artikelbezeichnung Zusatzbezeichnung Description Dèsignation Menge

1 906 167 WTK Jobrechner - Job calculater Job calculateur 1

2 919 426 Kabelbaum WTK Rechner ST1 Doppeltank Cable Harness Faisceau de câbles 1

3 906 165 WTK ISOBUS Traktorkabelbaum JR Power Cable Harness Faisceau de câbles 1

Vitu

Elektrik / Electrical system / Appareillage életrique

149



75
3 

79
4

3

2
1

V
itu

7



Capteur

7 915 496  i Speed II GPS Sensor Sensor Sensor

Pos. Art.Nr. Artikelbezeichnung Zusatzbezeichnung Description Dèsignation

1 500 062 Hängewaage KERN  CH50  K50 Scale Balance

2 917 378 Kabelbaum WTK Rechner ST 3 einfach und doppelt Cables harness Faisceau de câbles

3 906 139 Abdrehtaster Super Seal 3 Pol. Push button Bouton-poussier

4 2056587 Sensor induktiv WTK Bernstein Gebläse Abdrehklappe Sensor with cable Capteur avec cable

5 2056588 Sensor-induktiv M 8x1 mm Inductive sensor Capteur a implusion

6 2056589 Sensor Füllstand (kapazitiv) M 30x1,5mm Sensor

Vitu 

Elektrik / Electrical system/ Appareillage électrique

151



75
9 

4
18

T
er

m
in

al
   

IS
O

-B
U

S
 M

ül
le

r

1 3 2 4



Terminal ISO-BUS Müller

Elektrik / Electrical system / Appareillage électrique

JR Power Cable harness Faisceau de câbles

Pos. Art.Nr. Artikelbezeichnung Zusatzbezeichnung Description Désignation

1 923 484 Terminal ISO-BUS Müller - Terminal ISO_BUS Terminal ISO-BUS

2 923 488 Anschlußkabel Basic Terminal - Cables Câble

3 930 716 Terminal Touch 1200 - Terminal Terminal

4 906 165 WTK ISOBUS Traktorkabelbaum

153



75
9 

4
19

V
itu

 6
00

7

5

6

8

41 2

9

3



925 608 Schrumpfschlauch transparent 44mm / 22mm Tubes thermorétractablesHeat shrinkable  tubing

Pos. Art.Nr. Artikelbezeichnung Zusatzbezeichnung Description Désignation

1 903 558 Schlauchschelle 25-40mm  /  9 W4 Hose clamp 25-40mm Serre-tube 25-40mm

2 928 780 Bundmutter M4 zk Flange nut Écrou à embase

3 901 957 Zylinderschraube M5x20 Bolt Vis

4 905 604 Halteblech 1.5 Bracket Support

5 900 885 Speed Master Box Jobrechner Saatflußkontrolle Job calculator Job calculateur

6 935 044 Optomodul DS4000i / 4 Bean Sensor Capteur

7 935 046 Optomudul DS 4000i / 2 Bean Sensor Capteur

8 923 458 Nummerierungssatz Saatfluskontrolle 42-Reihen Set of stickers Ensemble d'autocollants

9

Vitu 600

Saatflusskontrolle 10/2020 →/ Check on seed 10/2020 → / Contrôle du semis 10/2020 →  

155



75
9 

41
9

4

3

6

1

5

2

V
itu

 6
00

7



Pos. Art.Nr. Artikelbezeichnung Zusatzbezeichnung Description Dèsignation

1 915 830 Schlauchschelle vz. S35 12 SzW1 Clamp Collier

2 900 885 Seed Master Box Jobrechner Saatflzußkontrolle Job calculator Job calculateur

3 901 995 Optomodul / 2 Speedmaster Integra Box DS4000-i/2 Sensor Capteur

4 901 997 Optomodul / 4 Speedmaster Integra Box DS4000-i/4 Sensor Capteur

5 900 389 O-Ring Vkt. 36x3mm Additional PTO Joint torique

6 900 391 Ausatzkappe für Fotosensor 30mm cap chapeau

7 905 604 Halteblech 1,5 Bracket Support

Vitu 600 

Saatflußkontrolle → 09/ 2020 / Check on seed →09/2020 / Contrôle du semis  → 09/2020

157



76
0 

23
7

1
2

V
itu

 6
00

3



Pos. Art.Nr. Artikelbezeichnung Zusatzbezeichnung Description Désignation

1 921 884 Halbseitenabschaltung - Switch-off Coupure

2 921 886 Vergussverteiler HSS 24 Abgänge Switch Interrupteur

3 905 604 Halteblech 1.4301 138,72x180x1,5mm Bracket Support

Vitu 600 

FGS Schalter / FGS Switch  / FGS Interrupteur

159



75
3 

78
0

V
itu

5

1

8

4

9

3

12

11

2

13

12
11

10

6

7



Federring M10 Spring-ring Printemps-ring

13 901 742 Sechskantschraube M10x35mm 8.8 zk Bolt Vis

14 6003617 Dichtsatz für Pumpe Seal kit Jeu de joints

Pos. Art.Nr. Artikelbezeichnung Zusatzbezeichnung Description Désignation

1 2057328 Pumpe NPH-51RAL 7021 Hydraulic pump Pompe

2 2057480 Profilbuchse 21x25x5-Z=6 Bush Douille

3 2057481 Dichtung 3 Loch-fuer Pumpen Seal Joint

4 2057329 Lagerung Pumpe-1 3/8"-6-teilig Mounting Adaptateur

5 2052342 Platte - Plate Plaque

6 2009380 Kette DIN 5685-G5x35 - Zn 14 
Glieder Chain Chaine

7 2007212 Schaekel A 0.25-M 8 -verz.-250 kg Shackle Manille

8 2057330 Lagerung Pumpe -1  3/8"-21-teilig Mounting Adaptateur

9 2057331 Lagerung Pumpe - 1 3/4"-20-teilig Mounting Adaptateur

10 915 828 Mutter M10 vz Nut Écrou

11 901 633 U-Scheibe 10,5mm vz Washer Rondelle

12 500 033

Vitu 

Hydraulikpumpe / Hydraulic pump / Pompe hydraulique

161



75
3 

77
8

15

2

3

14

13
4

17

11
2

2

12

10

16

7

9

1
1

12

8

5

6

5

18

V
itu

 6
00

 m
it 

Z
ap

fw
el

le
na

nt
rie

b 
/ V

itu
 6

00
 w

ith
 P

T
O

 d
riv

e 
/ V

itu
 6

00
 a

ve
c 

co
m

m
an

de
 d

e 
pr

is
e 

de
 fo

rc
e 

H
yd

ra
ul

ik
sc

hl
au

ch
 v

or
 M

on
ta

ge
 e

nt
lü

ft
en

 /
B

le
ed

 h
yd

ra
ul

ic
 h

os
e 

be
fo

re
 m

ou
nt

in
g 

/
P

ur
ge

r 
le

 f
le

xi
bl

e 
hy

dr
au

liq
ue

 a
va

nt
 le

 m
on

ta
ge



Element filtrant

16 901 908 Verschraubung x GE 28L R3/4" ED Thread joint Raccord union

17 910 404 Verschraubung x GE 18L M18x1,5 Thread joint Raccord union

18 2056564 Hy-Motor f. Hy-Dosiereinheit WTK Hydraulic motor moteur hydraulique

Pos. Art.Nr. Artikelbezeichnung Zusatzbezeichnung Description Désignation

1 900 633 Verschraubung x GE 15L R 1/2" Thread joint Raccord union

2 990 118 Verschraubung x GE 18L R 3/4" Thread joint Raccord union

3 915 848 Verschraubung x GE 28L R1" ED Thread joint Raccord union

4 900 573 Zylinderverschraubung x GE 12L R 3/8 ED Thread joint Raccord union

5 901 914 Winkelverschraubung vorm. evW 18L Thread joint Raccord union

6 901 915 Verschraubung evL 18L Thread joint Raccord union

7 919 516 Hy-Schlauch DN12-2sn 1500  DKOL/DKOL 
M22x1,5 90° Hose Conduite flexible

8 910 898 Hy-Schlauch DN25-1SN 3300 DKOL/DKOL M36x2  
28L 90° Hose Conduite flexible

9 919 704 Hy-Schlauch DN16 390 DKOL/DKOL M26x1,5 
90° Hose Conduite flexible

10 919 700 Hy-Schlauch DN16 3100 DKOL/DKOL 
M26x1,5 90° Hose Conduite flexible

11 919 702 Hy-Schlauch DN16 370 DKOL/DKOL M26x1,5 
90° Hose Conduite flexible

12 990 766 Hy-Schlauch DN16 1200 DKOL/DKOL 
M26x1,5 90° Hose Conduite flexible

13 641 888 Ventilblock montiert einfach Dosiereinh mit Gebläseabschaltung Valve Block  (mounted) Bloc de soupapes  (déjà  monté)

14 909 984 Druckfilter MFM BN/HC 75 OH Gehäuse+Patrone+Anzeig
e Pressure filter Filtre cpl.

15 902 616 Element Druckfilterpatrone Hydac Filter element

Vitu 600

Vitu 600 mit Zapfwellenantrieb / Vitu 600 with PTO drive / Vitu 600 avec commande de prise de force 

163



75
3 

78
1

3
3

P
ur

ge
r 

le
 f

le
xi

bl
e 

hy
dr

au
liq

ue
 a

va
nt

 le
 m

on
ta

ge
B

le
ed

 h
yd

ra
ul

ic
 h

os
e 

be
fo

re
 m

ou
nt

in
g 

/

20

H
yd

ra
ul

ik
sc

hl
au

ch
 v

or
 M

on
ta

ge
 e

nt
lü

ft
en

 /

V
itu

 c
om

bi
 6

00
 m

it 
Z

ap
fw

el
le

na
nt

rie
b 

/ V
itu

 c
om

bi
 6

00
 w

ith
 P

T
O

 d
riv

e 
/ V

itu
 c

om
bi

 6
00

 a
ve

c 
co

m
m

an
de

 d
e 

pr
is

e 
de

 fo
rc

e

12

5

10

16

17

1
13

6

18

7
8

11

1

1

19

9

15
14

4

3

22

2
23

2

21

2

24
24

2



moteur hydrauliqueHydraulic motorf. Hy-Dosiereinheit WTKHy-Motor205656424

Raccord unionThread jointx GE 18L M18x1,5Verschraubung910 40423

Element filtrantFilter elementDruckfilterpatrone HydacElement902 61622

Filtre cpl.Pressure filter e
Gehäuse+Patrone+AnzeigDruckfilter MFM BN/HC 75 OH909 98421

Pos. Art.Nr. Artikelbezeichnung Zusatzbezeichnung Description Désignation

1 901 914 Winkelverschraubung vorm. evW 18L Thread joint Raccord union

2 900 633 Verschraubung x GE 15L R 1/2" Thread joint Raccord union

3 901 908 Verschraubung x GE 28L R3/4" ED Thread joint Raccord union

4 990 118 Verschraubung x GE 18L R 3/4" Thread joint Raccord union

5 915 848 Verschraubung x GE 28L R1" ED Thread joint Raccord union

6 900 573 Zylinderverschraubung x GE 12L R 3/8 ED Thread joint Raccord union

7 911 674 Doppelnippel 18L Double nippel Union

8 911 676 Gerade Verschraubung x G 18L Thread joint Raccord union

9 901 915 Verschraubung evL 18L Thread joint Raccord union

10 910 898 Hy-Schlauch DN25-1SN 3300 DKOL/DKOL M36x2  
28L 90° Hose Conduite flexible

11 919 704 Hy-Schlauch DN16 390 DKOL/DKOL M26x1,5 
90° Hose Conduite flexible

12 919 700 Hy-Schlauch DN16 3100 DKOL/DKOL 
M26x1,5 90° Hose Conduite flexible

13 919 702 Hy-Schlauch DN16 370 DKOL/DKOL M26x1,5 
90° Hose Conduite flexible

14 913 894 Hy-Schlauch DN12 1770 DKOL/DKOL 
M22x1,5 90° Hose Conduite flexible

15 917 592 Hy-Schlauch DN12 1500 DKOL/DKOL 
M22x1,5 90° Hose Conduite flexible

16 917 594 Hy-Schlauch DN12 1440 DKOL/DKOL 
M22x1,5 90° Hose Conduite flexible

17 902 339 Hy-Schlauch DN12 1700 DKOL/DKOL 
M22x1,5 90° Hose Conduite flexible

18 917 290 Hy-Schlauch DN16 1300 DKOL/DKOL 
M26x1,5 90° Hose Conduite flexible

19 990 766 Hy-Schlauch DN16 1200 DKOL/DKOL 
M26x1,5 90° Hose Conduite flexible

20 641 890 Ventilblock dopp.  Dosiereinheit mit Gebläseabschaltung Valve block Bloc de soupapes

Vitu 600 combi

Vitu combi 600 mit Zapfwellenantrieb / Vitu combi 600 with PTO drive / Vitu combi 600 avec commande de prise de forces

165



75
3 

78
2

18

10

12

3 4

2

14

1

8

16

11

13

16

9

5

15

7

5

6

17

19

V
itu

 6
00

 m
it 

D
ire

kt
an

tr
ie

b 
/ V

itu
 6

00
 w

ith
 d

ire
ct

 d
riv

e 
/ V

itu
 6

00
 a

ve
c 

en
tr

âi
ne

m
en

t d
ire

ct



Element filtrantFilter elementDruckfilterpatrone HydacElement902 61619

Filtre cpl.Pressure filter e
Gehäuse+Patrone+AnzeigDruckfilter MFM BN/HC 75 OH909 98418

Bloc de soupapesValve Blockmit GebläseabschaltungVentilblock einfach Dosiereinh641 88817

Conduite flexible

Pos. Art.Nr. Artikelbezeichnung Zusatzbezeichnung Description Désignation
1 2056564 Hy-Motor f. Hy-Dosiereinheit WTK Hydraulic motor moteur hydraulique

2 915 258 SVK Stecker BG 4 18L M26x1,5 Quick release coupling Coupleur push - pull

3 910 950 Schnellverschlußstecker BG 3 18L M26x1,5 Quick release coupling Coupleur push - pull

4 902 260 Steckkupplung BG 4 18L M26x1,5mm Quick release coupling Coupleur push - pull

5 900 633 Verschraubung x GE 15L R 1/2" Thread joint Raccord union

6 900 689 Verschluß m. Innensechskant VSTI M18x1,5 Plug Bouchon

7 990 396 Verschlußschraube 3/4" Thread joint Raccord union

8 900 573 Zylinderverschraubung x GE 12L R 3/8 ED Thread joint Raccord union

9 901 914 Winkelverschraubung vorm. evW 18L Thread joint Raccord union

10 990 118 Verschraubung x GE 18L R 3/4" Thread joint Raccord union

11 901 915 Verschraubung evL 18L Thread joint Raccord union

12 917 598 Hy-Schlauch DN16 4000 DKOL/DKOL 
M26x1,5 Hose Conduite flexible

13 919 516 Hy-Schlauch DN12-2sn 1500  DKOL/DKOL 
M22x1,5 90° Hose Conduite flexible

14 917 600 Hy-Schlauch DN16 4250 DKOL/DKOL 
M26x1,5 Hose Conduite flexible

15 919 702 Hy-Schlauch DN16 370 DKOL/DKOL M26x1,5 
90° Hose Conduite flexible

16 990 766 Hy-Schlauch DN16 1200 DKOL/DKOL 
M26x1,5 90° Hose

Vitu 600

Vitu 600 mit Direktantrieb / Vitu 600 with direct drive / Vitu 600 avec entraînement direct

167



75
3 

77
6

8

15
19

1
1

13

20
1711

10

25

9

24

12

3

19

4

13

15

11

2

21

23

5
5

5

7

5
6

V
itu

 m
it 

D
ire

kt
an

tr
ie

b 
/ V

itu
 

 w
ith

 d
ire

ct
 d

riv
e 

/ V
itu

 
 a

ve
c 

en
tr

âi
ne

m
en

t d
ire

ct



Element filtrant

Gehäuse+Patrone+AnzeigDruckfilter MFM BN/HC 75 OH909 98424

Bloc de soupapesValve blockmit GebläseabschaltungVentilblock dopp.  Dosiereinheit641 89023

Conduite flexibleHoseM26x1,5
1000 DKOL/DKOL Hy-Schlauch DN16910 51422

Filter elementDruckfilterpatrone HydacElement902 61625

Filtre cpl.Pressure filter e

Pos. Art.Nr. Artikelbezeichnung Zusatzbezeichnung Description Désignation
1 2056564 Hy-Motor f. Hy-Dosiereinheit WTK Hydraulic motor moteur hydraulique

2 915 258 SVK Stecker BG 4 18L M26x1,5 Quick release coupling Coupleur push - pull

3 910 950 Schnellverschlußstecker BG 3 18L M26x1,5 Quick release coupling Coupleur push - pull

4 902 260 Steckkupplung BG 4 18L M26x1,5mm Quick release coupling Coupleur push - pull

5 900 633 Verschraubung x GE 15L R 1/2" Thread joint Raccord union

6 990 396 Verschlußschraube 3/4" Thread joint Raccord union

7 900 689 Verschluß m. Innensechskant VSTI M18x1,5 Plug Bouchon

8 900 573 Zylinderverschraubung x GE 12L R 3/8 ED Thread joint Raccord union

9 901 914 Winkelverschraubung vorm. evW 18L Thread joint Raccord union

10 911 674 Doppelnippel 18L Double nippel Union

11 911 676 Gerade Verschraubung x G 18L Thread joint Raccord union

12 990 118 Verschraubung x GE 18L R 3/4" Thread joint Raccord union

13 901 915 Verschraubung evL 18L Thread joint Raccord union

14 917 598 Hy-Schlauch DN16 4000 DKOL/DKOL 
M26x1,5 Hose Conduite flexible

15 917 600 Hy-Schlauch DN16 4250 DKOL/DKOL 
M26x1,5 Hose Conduite flexible

16 917 596 Hy-Schlauch DN16 400 DKOL/DKOL M26x1,5 Hose Conduite flexible

17 917 590 Hy-Schlauch DN12 1600 DKOL/DKOL 
M22x1,5 90° Hose Conduite flexible

18 917 592 Hy-Schlauch DN12 1500 DKOL/DKOL 
M22x1,5 90° Hose Conduite flexible

19 917 594 Hy-Schlauch DN12 1440 DKOL/DKOL 
M22x1,5 90° Hose Conduite flexible

20 902 339 Hy-Schlauch DN12 1700 DKOL/DKOL 
M22x1,5 90° Hose Conduite flexible

21 917 588 Hy-Schlauch DN16 1000 DKOL/DKOL 
M26x1,5 90° Hose Conduite flexible

Vitu 600 combi
Vitu 600 combi mit Direktantrieb / Vitu 600 combi with direct drive / Vitu 600 combi avec entraînement direct

169



75
9 

38
7

V
itu

 6
00

23

33
31

64
1216

20

15

11

24

13

14
17

32

25

64

5

33

21
62

30
37

15
7

66

63

18

9
23

28

e
le

kt
ri

sc
h

e
 S

ch
a

rd
ru

ck
ve

rs
te

llu
n

g
 /

59

1

46

8

47

11

234

34
26

10
23

11
22

27
26

22
11

10
34

23

23

27

3 52

51 50 51

4954

48

5325

40

39

38 25

41

25

44

47

11

25

8
48

43 22422129
22

10
34

11
23

23 4

47 2346

16

27

11
48

8 26

23
65

2

30
36

60
35

30

5756
55

2

65

59
23

23

9
1

16

25

60

22

22

22

68

57 56
55

25

23

25

58

45

46

6

58 25 25

70

256925

70

ré
gl

ag
e 

él
ec

tr
iq

ue
 d

e 
la

 p
re

ss
io

n 
d'

en
te

rr
ag

e 
de

s 
so

cs
e

le
ct

ri
c 

co
u

lte
r 

a
d

ju
st

m
e

n
t 

/

C
o

n
s

tr
u

ti
o

n
 y

e
a

r 
2

0
1

7
A

n
n

è
e

 d
e

 f
a

b
ri

c
a

ti
o

n
 2

0
1

7

B
a

u
ja

h
r 

2
0

1
7

15

71

232215

11
23

67

65

16

23

19

61



Vitu 600

Hydraulikplan Scheibenegge / Hydraulic system disc carrier / Système hydraulique suspension de disques

60 922 920 Hy-Schlauch DN10 m. Griff 6450 DKOL/DKOL M18x1,5 Hose Conduite flexible

61 922 918 Hy-Schlauch DN10 2280 DKOL/DKOL M18x1,5 90° Hose Conduite flexible

62 922 916 Hy-Schlauch DN10 2500 DKOL  45°/ DKOL 
M18x1,5 90° Hose Conduite flexible

63 921 118 Hy-Schlauch DN10 4150 DKOL/DKOL M18x1,5 Hose Conduite flexible

64 925 440 Hy-Schlauch DN16 4000 DKOL/DKOL M22x1,5 Hose Conduite flexible

65 900 662 Drosselscheibe DRS D=12mm; d=0,7mm Baffle Etrangleur

66 925 442 Drucksensor HDA 844L 250 bar  4...20mA Pressure sensor Capteur de pression

67 912 612 Elektr. Sperrv.l 12V+Gehäuse Lock valve Soupape d'arrêt 

68 928 724 Vitublock 1 mit el. Umschaltfunktion (2017) Vitu  2017 Vitu valve  block Vitu bloc de soupapes

69 901 453 GDM 3011 schwarz Hirschmannstecker Plug Fiche

70 901 454 GDM3-16  Profildichtung Hirschmannstecker Rubber  seal Joint en caoutchouc

71 917 234 Proportionales Druckregelventil PDR08-01-C-N-200-12PG-2.2 Pressure control valve Régulateur de pression

Pos. Art.Nr. Artikelbezeichnung Zusatzbezeichnung Description Désignation
1 900 111 Hy-Zylinder 50/30/200/375 90° Hydraulic cylinder Vérin hydraulique

2 921 606 Hy Schwimmkolbenzylinder 60/30/200/410 Hydraulic cylinder Verin

3 925 018 Säschienenzylinder 2016 EBL  562mm mit Wegsensor Hydraulic cylinder Cylindre hydraulique,

4 925 020 Säschienenzylinder 2016 EBL  562mm Hydraulic cylinder Cylindre hydraulique,

5 902 618 Manometer m. Verschr. 12L 1/2" d=100mm Manometer Manomètre

6 919 042 Vitublock 3  Vitu valve block 3 Vitu bloc de soupapes  3

7 900 669 Kugelhahn 12L M18x1,5 Plug Robinet à tournant sphérique

8 902 336 Drosselrückschlagventil 1,2 mm Thread joint Raccord union

9 915 124 Kugelhahn m.Hohlschraube KHB-12LR M18x1,5 Plug Robinet  à  tournant sphérique

10 900 670 Verschraubung x evGE 12L R1/2" ED Thread joint Raccord union

11 900 651 Winkelverschraubung x evW 12L vormontiert DKO Thread joint Raccord union

12 902 655 Verschraubung x evL 15L Tread joint Raccord union

13 900 676 Verschraubung x GE 12L R1/2" Thread joint Raccord union

14 900 633 Verschraubung x GE 15L R 1/2" Thread joint Raccord union

15 900 699 Doppelnippel 12L Double nippel Union

16 900 656 Schottverschraubung x SV 12L Thread joint Raccord union

17 915 918 VISTI-Stopfen 3/8" ED Plug Bouchon

18 900 652 T-Stück vormontiert x evT 12L Thread joint Raccord union

19 925 444 Aufschraubverschraubung GAR NW 10  HL 1/4 Straight female stud couplings Vissage du raccord

20 900 641 Reduzierung x-KOR 15/12L DKO Thread joint Raccord union

21 900 929 Winkelschottverschraubung x WSV 12L Thread joint Raccord de union

22 900 650 L-Stück vormontiert x evL 12L Thread joint Raccord union

23 900 678 Zylinderverschraubung x GE 12L M18x1,5 Thread joint Raccord union

24 902 558 Zylinderverschraubung x GE 15L R3/8 Thread joint Raccord union

25 900 573 Zylinderverschraubung x GE 12L R 3/8 ED Thread joint Raccord union

26 900 578 Reduzierung x-KOR 12/8L vorm. DKO Thread joint Raccord union

27 900 649 Messanschluss 8L DKO M16x2mm Thread joint Raccord union

28 900 654 T-Verschraubung T 12L Thread joint Raccord union

29 900 714 Stopfen 12L Plug Bouchon

30 990 178 SVK-Stecker BG3 Schott M18x1,5mm Quick release coupling Coupleur push - pull

31 910 734 Kupplungsmarkierung plus schwarz d=18 Coupling marking plus Couplage de marquage en plus

32 910 736 Kupplungsmarkierung minus schwarz d=18 Coupling marking minus Couplage de marquage moins

33 990 332 SVK-Stecker  BG3 Schott BG 3 M22x1,5 Quick release coupling Coupleur push - pull

34 925 438 Druckspeicher SBO210-0,032 Po=30 bar Accumulator hydraulic Accumulateur hydraulique

35 910 844 Kupplungsmarkierung plus rot d=18 Coupling marking plus Couplage de marquage en plus

36 910 846 Kupplungsmarkierung minus rot d=18 Coupling marking minus Couplage de marquage moins

37 918 606 Kupplungsmarkierung plus braun d=18 Coupling marking plus Coulplage de marquage en plus

38 911 378 Hy-Schlauch DN10 3080 DKOL/DKOL M18x1,5 45° Hose Conduite flexible

39 925 532 Hy-Schlauch DN10 3055 DKOL/DKOL M18x1,5 45° Hose Conduite flexible

40 925 534 Hy-Schlauch DN10 2965 DKOL/DKOL M18x1,5 45° Hose Conduite flexible

41 922 962 Hy-Schlauch DN10 1890 DKOL  90°/DKOL 
M18x1,5 45° Hose Conduite flexible

42 922 960 Hy-Schlauch DN10 420 DKOL 90° / DKOL M18x1,5 
90° Hose Conduite flexible

43 922 958 Hy-Schlauch DN10 290 DKOL/DKOL M18x1,5 45° Hose Conduite flexible

44 922 956 Hy-Schlauch DN10 1840 DKOL  90°/DKOL 
M18x1,5 45° Hose Conduite flexible

45 922 954 Hy-Schlauch DN10 1910 DKOL/DKOL M18x1,5 45° Hose Conduite flexible

46 922 944 Hy-Schlauch DN10 410 DKOL/DKOL M18x1,5 45° Hose Conduite flexible

47 922 946 Hy-Schlauch DN10 490 DKOL/DKOL M18x1,5 90° Hose Conduite flexible

48 922 948 Hy-Schlauch DN10 590 DKOL/DKOL M18x1,5 45° Hose Conduite flexible

49 925 540 Hy-Schlauch DN10 3150 DKOL/DKOL M18x1,5 45° Hose Conduite flexible

50 925 538 Hy-Schlauch DN10 3125 DKOL/DKOL M18x1,5 45° Hose Conduite flexible

51 921 146 Hy-Schlauch DN10 2950 DKOL/DKOL M18x1,5 90° Hose Conduite flexible

52 925 536 Hy-Schlauch DN10 3035 DKOL/DKOL M18x1,5 45° Hose Conduite flexible

53 928 098 Hy-Schlauch DN10 3180 DKOL/DKOL M18x1,5 90° Hose Conduite flexible

54 922 932 Hy-Schlauch DN10 3120 DKOL/DKOL M18x1,5 Hose Conduite flexible

55 922 930 Hy-Schlauch DN10 3110 DKOL/DKOL M18x1,5 45° Hose Conduite flexible

56 922 928 Hy-Schlauch DN10 2785 DKOL/DKOL M18x1,5 90° Hose Conduite flexible

57 922 926 Hy-Schlauch DN10 2550 DKOL/DKOL M18x1,5 90° Hose Conduite flexible

58 922 924 Hy-Schlauch DN10 3185 DKOL/DKOL M18x1,5 90° Hose Conduite flexible

59 922 922 Hy-Schlauch DN10 3415 DKOL/DKOL M18x1,5 90° Hose Conduite flexible

 

171



75
9 

39
0

V
itu

 6
00

32
31

63
2316

32
30

63
23

16

66212266
21

22

10

5
17

61

29
36

13
7

62
27

24

14

13
15

65

20
58

60
9

1

47
12

20

201218

46

25
26

11
33

204

50 5749 5051
5352

54
20 642

20

19

18

18 37
18

57 38

54

39

55 56

59
35

29

29
34

59

24

2

6458201

9

8

20

12

4

46
45 20

20

47

20 28

28

12
18

25
26

17

11
33

184142

47

8
12

43

44

40

46
45 20

20 3

20 1812 25
26

11
33

8

45

55

48

56

C
o

n
s

tr
u

ti
o

n
 y

e
a

r 
2

0
1

6
B

a
u

ja
h

r 
2

0
1

6

A
n

n
è

e
 d

e
 f

a
b

ri
c

a
ti

o
n

 2
0

1
6

e
le

ct
ri

c 
co

u
lte

r 
a

d
ju

st
m

e
n

t 
/

rè
g

la
g

e
 è

le
ct

ri
q

u
e

 d
e

 la
 p

re
ss

io
n

 d
`e

n
te

ra
g

e
 d

e
s 

so
cs

6

20
68

12
20 13

e
le

kt
ri

sc
h

e
 S

ch
a

rd
ru

ck
ve

rs
te

llu
n

g
 /

18 20

67

64

24

24

24
24

19

19

24



922 922

Régulateur de pressionPressure control valvePDR08-01-C-N-200-12PG-2.2Proportionales Druckregelventil917 23469

Soupape d'arrêt Lock valveElektr. Sperrv.l 12V+Gehäuse912 61268

BouchonPlug3/8" EDVISTI-Stopfen915 918

Hy-Schlauch DN10 3415 DKOL/DKOL M18x1,5 90° Hose Conduite flexible

59 922 920 Hy-Schlauch DN10 m. Griff 6450 DKOL/DKOL M18x1,5 Hose Conduite flexible

60 922 918 Hy-Schlauch DN10 2280 DKOL/DKOL M18x1,5 90° Hose Conduite flexible

61 922 916 Hy-Schlauch DN10 2500 DKOL  45°/ DKOL M18x1,5 90° Hose Conduite flexible

62 921 118 Hy-Schlauch DN10 4150 DKOL/DKOL M18x1,5 Hose Conduite flexible

63 925 440 Hy-Schlauch DN16 4000 DKOL/DKOL M22x1,5 Hose Conduite flexible

64 900 662 Drosselscheibe DRS D=12mm; d=0,7mm Baffle Etrangleur

65 925 442 Drucksensor HDA 844L 250 bar  4...20mA Pressure sensor Capteur de pression

66 900 899 Doppelnippel 15L Double nippel Union

67

Pos. Art.Nr. Artikelbezeichnung Zusatzbezeichnung Description Désignation
1 900 111 Hy-Zylinder 50/30/200/375 90° Hydraulic cylinder Vérin hydraulique

2 921 606 Hy Schwimmkolbenzylinder 60/30/200/410 Hydraulic cylinder Verin

3 925 018 Säschienenzylinder 2016 EBL  562mm mit Wegsensor Hydraulic cylinder Cylindre hydraulique,

4 925 020 Säschienenzylinder 2016 EBL  562mm Hydraulic cylinder Cylindre hydraulique,

5 902 618 Manometer m. Verschr. 12L 1/2" d=100mm Manometer Manomètre

6 919 042 Vitublock 3  Vitu valve block 3 Vitu bloc de soupapes  3

7 900 669 Kugelhahn 12L M18x1,5 Plug Robinet à tournant sphérique

8 902 336 Drosselrückschlagventil 1,2 mm Thread joint Raccord union

9 915 124 Kugelhahn m.Hohlschraube KHB-12LR M18x1,5 Plug Robinet  à  tournant sphérique

10 916 966 Ventilblock Vitu Valve block Bloc de soupapes

11 900 670 Verschraubung x evGE 12L R1/2" ED Thread joint Raccord union

12 900 651 Winkelverschraubung x evW 12L vormontiert DKO Thread joint Raccord union

13 900 699 Doppelnippel 12L Double nippel Union

14 900 652 T-Stück vormontiert x evT 12L Thread joint Raccord union

15 925 444 Aufschraubverschraubung GAR NW 10  HL 1/4 Straight female stud couplings Vissage du raccord

16 900 641 Reduzierung x-KOR 15/12L DKO Thread joint Raccord union

17 900 929 Winkelschottverschraubung x WSV 12L Thread joint Raccord de union

18 900 650 L-Stück vormontiert x evL 12L Thread joint Raccord union

19 900 656 Schottverschraubung x SV 12L Thread joint Raccord union

20 900 678 Zylinderverschraubung x GE 12L M18x1,5 Thread joint Raccord union

21 900 501 Verschraubung x evW 15L vormontiert DKO Thread joint Raccord union

22 902 558 Zylinderverschraubung x GE 15L R3/8 Thread joint Raccord union

23 990 698 Verschraubung xT 15L Tread joint Raccord union

24 900 573 Zylinderverschraubung x GE 12L R 3/8 ED Thread joint Raccord union

25 900 578 Reduzierung x-KOR 12/8L vorm. DKO Thread joint Raccord union

26 900 649 Messanschluss 8L DKO M16x2mm Thread joint Raccord union

27 900 654 T-Verschraubung T 12L Thread joint Raccord union

28 900 714 Stopfen 12L Plug Bouchon

29 990 178 SVK-Stecker BG3 Schott M18x1,5mm Quick release coupling Coupleur push - pull

30 910 734 Kupplungsmarkierung plus schwarz d=18 Coupling marking plus Couplage de marquage en plus

31 910 736 Kupplungsmarkierung minus schwarz d=18 Coupling marking minus Couplage de marquage moins

32 990 332 SVK-Stecker  BG3 Schott BG 3 M22x1,5 Quick release coupling Coupleur push - pull

33 925 438 Druckspeicher SBO210-0,032 Po=30 bar Accumulator hydraulic Accumulateur hydraulique

34 910 844 Kupplungsmarkierung plus rot d=18 Coupling marking plus Couplage de marquage en plus

35 910 846 Kupplungsmarkierung minus rot d=18 Coupling marking minus Couplage de marquage moins

36 918 606 Kupplungsmarkierung plus braun d=18 Coupling marking plus Coulplage de marquage en plus

37 911 378 Hy-Schlauch DN10 3080 DKOL/DKOL M18x1,5 45° Hose Conduite flexible

38 925 532 Hy-Schlauch DN10 3055 DKOL/DKOL M18x1,5 45° Hose Conduite flexible

39 925 534 Hy-Schlauch DN10 2965 DKOL/DKOL M18x1,5 45° Hose Conduite flexible

40 922 962 Hy-Schlauch DN10 1890 DKOL  90°/DKOL M18x1,5 45° Hose Conduite flexible

41 922 960 Hy-Schlauch DN10 420 DKOL 90° / DKOL M18x1,5 90° Hose Conduite flexible

42 922 958 Hy-Schlauch DN10 290 DKOL/DKOL M18x1,5 45° Hose Conduite flexible

43 922 956 Hy-Schlauch DN10 1840 DKOL  90°/DKOL M18x1,5 45° Hose Conduite flexible

44 922 954 Hy-Schlauch DN10 1910 DKOL/DKOL M18x1,5 45° Hose Conduite flexible

45 922 944 Hy-Schlauch DN10 410 DKOL/DKOL M18x1,5 45° Hose Conduite flexible

46 922 946 Hy-Schlauch DN10 490 DKOL/DKOL M18x1,5 90° Hose Conduite flexible

47 922 948 Hy-Schlauch DN10 590 DKOL/DKOL M18x1,5 45° Hose Conduite flexible

48 925 540 Hy-Schlauch DN10 3150 DKOL/DKOL M18x1,5 45° Hose Conduite flexible

49 925 538 Hy-Schlauch DN10 3125 DKOL/DKOL M18x1,5 45° Hose Conduite flexible

50 921 146 Hy-Schlauch DN10 2950 DKOL/DKOL M18x1,5 90° Hose Conduite flexible

51 925 536 Hy-Schlauch DN10 3035 DKOL/DKOL M18x1,5 45° Hose Conduite flexible

52 925 588 Hy-Schlauch DN10 3180 DKOL/DKOL M18x1,5 Hose Conduite flexible

53 922 932 Hy-Schlauch DN10 3120 DKOL/DKOL M18x1,5 Hose Conduite flexible

54 922 930 Hy-Schlauch DN10 3110 DKOL/DKOL M18x1,5 45° Hose Conduite flexible

55 922 928 Hy-Schlauch DN10 2785 DKOL/DKOL M18x1,5 90° Hose Conduite flexible

56 922 926 Hy-Schlauch DN10 2550 DKOL/DKOL M18x1,5 90° Hose Conduite flexible

57 922 924 Hy-Schlauch DN10 3185 DKOL/DKOL M18x1,5 90° Hose Conduite flexible

58

Vitu 600 

Hydraulikplan Scheibenegge / Hydraulic system disc carrier / Système hydraulique suspension de disques

173



75
9 

39
1

V
itu

 

B
au

ja
h

r 
20

16
C

o
n

st
ru

ti
o

n
 y

ea
r 

20
16

A
n

n
èe

 d
e 

fa
b

ri
ca

ti
o

n
 2

01
6

el
ec

tr
ic

 c
ou

lte
r 

ad
ju

st
m

en
t /

 
rè

gl
ag

e 
èl

ec
tr

iq
ue

 d
e 

la
 p

re
ss

io
n 

d`
en

te
ra

ge
 d

es
 s

oc
s

29
14

30
23

62
18

29

16

31

el
ek

tr
is

ch
e 

S
ch

ar
dr

uc
kv

er
st

el
lu

ng
 / 

62

18

10
29

33

58

58

34
29

2

55

22

63
54

24

53

2

24

14

21

5453 55
263

21
57

9
1

21

45 44

8
12

46

32
26

11
25

12
28

21

4

404120

15

8
12

46

39
42

43

21

19

44 45

11
15

25 261221

3

26 25

32

1215 21

11
32

4 21

12
8

45

20

21 44

46

9
21

65
17

13

1

15

64
57

1627

61
7

13
35

29

60
19

5

21

24

20

6 51 52 47 49

50 49 56

6636

48

1537

15

56 15

38

15

59

24
24

15



Vitu combi 600

Hydraulikplan Scheibenegge / Hydraulic system disc carrier / Système hydraulique suspension de disques

Hose Conduite flexible

56 922 924 Hy-Schlauch DN10 3185 DKOL/DKOL M18x1,5 90° Hose Conduite flexible

57 922 922 Hy-Schlauch DN10 3415 DKOL/DKOL M18x1,5 90° Hose Conduite flexible
58 922 920 Hy-Schlauch DN10 m. Griff 6450 DKOL/DKOL M18x1,5 Hose Conduite flexible

59 922 918 Hy-Schlauch DN10 2280 DKOL/DKOL M18x1,5 90° Hose Conduite flexible
60 922 916 Hy-Schlauch DN10 2500 DKOL  45°/ DKOL M18x1,5 90° Hose Conduite flexible

61 921 118 Hy-Schlauch DN10 4150 DKOL/DKOL M18x1,5 Hose Conduite flexible

62 925 440 Hy-Schlauch DN16 4000 DKOL/DKOL M22x1,5 Hose Conduite flexible
63 900 662 Drosselscheibe DRS D=12mm; d=0,7mm Baffle Etrangleur

64 900 336 Drosselrückschlagventil 0,7mm Thread joint Raccord union

65 925 442 Drucksensor HDA 844L 250 bar  4...20mA Pressure sensor Capteur de pression

66 915 918 VISTI-Stopfen 3/8" ED Plug Bouchon

Pos. Art.Nr. Artikelbezeichnung Zusatzbezeichnung Description Dèsignation
1 900 111 Hy Zylinder 50/30/200/375 90° Hydraulic cylinder Vérin hydraulique

2 921 606 Hy Schwimmkolbenzylinder 60/30/200/410 Hydraulic cylinder Verin

3 925 018 Säschienenzylinder 2016 EBL  562mm mit Wegsensor Hydraulic cylinder Cylindre hydraulique,

4 925 020 Säschienenzylinder 2016 EBL  562mm Hydraulic cylinder Cylindre hydraulique,

5 902 618 Manometer m. Verschr. 12L 1/2" d=100mm Manometer Manomètre
6 919 042 Vitublock 3  Vitu valve block 3 Vitu bloc de soupapes  3

7 900 669 Kugelhahn 12L M18x1,5 Plug Robinet à tournant sphérique

8 902 336 Drosselrückschlagventil 1,2 mm Thread joint Raccord union

9 915 124 Kugelhahn m.Hohlschraube KHB-12LR M18x1,5 Plug Robinet  à  tournant sphérique

10 916 966 Ventilblock Vitu Valve block Bloc de soupapes

11 900 670 Verschraubung x evGE 12L R1/2" ED Thread joint Raccord union

12 900 651 Winkelverschraubung x evW 12L vormontiert DKO Thread joint Raccord union

13 900 699 Doppelnippel 12L Double nippel Union

14 900 501 Verschraubung x evW 15L vormontiert DKO Thread joint Raccord union

15 900 650 L-Stück vormontiert x evL 12L Thread joint Raccord union

16 900 652 T-Stück vormontiert x evT 12L Thread joint Raccord union

17 925 444 Aufschraubverschraubung GAR NW 10  HL 1/4 Straight female stud couplings Vissage du raccord

18 900 641 Reduzierung x-KOR 15/12L DKO Thread joint Raccord union

19 900 929 Winkelschottverschraubung x WSV 12L Thread joint Raccord de union

20 900 656 Schottverschraubung x SV 12L Thread joint Raccord union

21 900 678 Zylinderverschraubung x GE 12L M18x1,5 Thread joint Raccord union

22 902 558 Zylinderverschraubung x GE 15L R3/8 Thread joint Raccord union

23 902655 Verschraubung x evL 15L Tread joint Raccord union

24 900 573 Zylinderverschraubung x GE 12L R 3/8 ED Thread joint Raccord union

25 900 578 Reduzierung x-KOR 12/8L vorm. DKO Thread joint Raccord union

26 900 649 Messanschluss 8L DKO M16x2mm Thread joint Raccord union

27 900 654 T-Verschraubung T 12L Thread joint Raccord union

28 900 714 Stopfen 12L Plug Bouchon

29 990 178 SVK-Stecker BG3 Schott M18x1,5mm Quick release coupling Coupleur push - pull

30 910 734 Kupplungsmarkierung plus schwarz d=18 Coupling marking plus Couplage de marquage en plus

31 910 736 Kupplungsmarkierung minus schwarz d=18 Coupling marking minus Couplage de marquage moins

32 925 438 Druckspeicher SBO210-0,032 Po=30 bar Accumulator hydraulic Accumulateur hydraulique

33 910 844 Kupplungsmarkierung plus rot d=18 Coupling marking plus Couplage de marquage en plus

34 910 846 Kupplungsmarkierung minus rot d=18 Coupling marking minus Couplage de marquage moins

35 918 606 Kupplungsmarkierung plus braun d=18 Coupling marking plus Coulplage de marquage en plus

36 925 542 Hy-Schlauch DN10 3680 DKOL/DKOL M18x1,5 45° Hose Conduite flexible

37 925 544 Hy-Schlauch DN10 3655 DKOL/DKOL M18x1,5 45° Hose Conduite flexible

38 925 546 Hy-Schlauch DN10 3565 DKOL/DKOL M18x1,5 45° Hose Conduite flexible

39 924 028 Hy-Schlauch DN10 2490 DKOL  90°/DKOL M18x1,5 45° Hose Conduite flexible

40 922 960 Hy-Schlauch DN10 260 DKOL/DKOL M18x1,5 Hose Conduite flexible

41 922 958 Hy-Schlauch DN10 290 DKOL/DKOL M18x1,5 45° Hose Conduite flexible

42 924 030 Hy-Schlauch DN10 2570 DKOL  90°/DKOL M18x1,5 45° Hose Conduite flexible

43 924 032 Hy-Schlauch DN10 2510 DKOL/DKOL M18x1,5 45° Hose Conduite flexible

44 922 944 Hy-Schlauch DN10 410 DKOL/DKOL M18x1,5 45° Hose Conduite flexible

45 922 946 Hy-Schlauch DN10 490 DKOL/DKOL M18x1,5 45° Hose Conduite flexible

46 922 948 Hy-Schlauch DN10 590 DKOL/DKOL M18x1,5 45° Hose Conduite flexible
47 925 552 Hy-Schlauch DN10 3750 DKOL/DKOL M18x1,5 45° Hose Conduite flexible

48 925 550 Hy-Schlauch DN10 3725 DKOL/DKOL M18x1,5 45° Hose Conduite flexible

49 921 146 Hy-Schlauch DN10 2950 DKOL/DKOL M18x1,5 90° Hose Conduite flexible

50 925 548 Hy-Schlauch DN10 3635 DKOL/DKOL M18x1,5 45° Hose Conduite flexible

51 925 588 Hy-Schlauch DN10 3180 DKOL/DKOL M18x1,5 Hose Conduite flexible

52 922 932 Hy-Schlauch DN10 3120 DKOL/DKOL M18x1,5 Hose Conduite flexible

53 922 930 Hy-Schlauch DN10 3110 DKOL/DKOL M18x1,5 45° Hose Conduite flexible

54 922 928 Hy-Schlauch DN10 2785 DKOL/DKOL M18x1,5 90° Hose Conduite flexible

55 922 926 Hy-Schlauch DN10 2550 DKOL/DKOL M18x1,5 90°

175



75
9 

38
8

V
itu

 6
00

16

24
26

43 44
25

19

24

12

20

17

18

17

17
10

13
5

24

54

30
19

7
8

18

1

55

9
53

16
51

16
4

17

40

12

16 39

41

161221

14

17

22
11

27

2

56

B
au

ja
h

r 
20

15
C

o
n

st
ru

ti
o

n
 y

ea
r 

20
15

A
n

n
èe

 d
e 

fa
b

ri
ca

ti
o

n
 2

01
5

46 31 14 42

49

32

50

17

14

47

15

16

33

45

14 3132

33

22
21

12 1416

3
16

16

1640

8

3915

11

14
12

36

22
21

14
11

27

13

23

23
12

16

39

13

40
4

16

16

27

17

12

17

8

35

16
9

1

17

51

48 4947

16
56

16
2

2

24
28

52 52
29

24

8

16

42

17

50

41

14

17 48

6

37
38

34

5757

15

12



Vitu 600

Hydraulikplan Scheibenegge / Hydraulic system disc carrier / Système hydraulique suspension de disques

Hy-Schlauch DN10 2785 DKOL/DKOL M18x1,5 90° Hose Conduite flexible

49 922 926 Hy-Schlauch DN10 2550 DKOL/DKOL M18x1,5 90° Hose Conduite flexible

50 922 924 Hy-Schlauch DN10 3185 DKOL/DKOL M18x1,5 90° Hose Conduite flexible

51 922 922 Hy-Schlauch DN10 3415 DKOL/DKOL M18x1,5 90° Hose Conduite flexible

52 922 920 Hy-Schlauch DN10 m. Griff 6450 DKOL/DKOL M18x1,5 Hose Conduite flexible

53 922 918 Hy-Schlauch DN10 2280 DKOL/DKOL M18x1,5 90° Hose Conduite flexible

54 922 916 Hy-Schlauch DN10 2500 DKOL  45°/ DKOL M18x1,5 90° Hose Conduite flexible

55 921 118 Hy-Schlauch DN10 4150 DKOL/DKOL M18x1,5 Hose Conduite flexible

56 900 662 Drosselscheibe DRS D=12mm; d=0,7mm Baffle Etrangleur

57 915 918 VISTI-Stopfen 3/8" ED Plug Bouchon

Pos. Art.Nr. Artikelbezeichnung Zusatzbezeichnung Description Dèsignation

1 900 111 Hy Zylinder 50/30/200/375 90° Hydraulic cylinder Vérin hydraulique

2 921 606 Hy Schwimmkolbenzylinder 60/30/200/410 Hydraulic cylinder Verin

3 921 622 Säschienenzylinder EBL  562mm mit Wegsensor Hydraulic cylinder Cylindre hydraulique,

4 921 624 Säschienenzylinder EBL  562mm Hydraulic cylinder Cylindre hydraulique,

5 902 618 Manometer m. Verschr. 12L 1/2" d=100mm Manometer Manomètre

6 919 042 Vitublock 3  Vitu valve block 3 Vitu bloc de soupapes  3

7 900 669 Kugelhahn 12L M18x1,5 Plug Robinet à tournant sphérique

8 900 336 Drosselrückschlagventil 0,7mm Thread joint Raccord union

9 915 124 Kugelhahn m.Hohlschraube KHB-12LR M18x1,5 Plug Robinet  à  tournant sphérique

10 916 966 Ventilblock Vitu Valve block Bloc de soupapes

11 900 670 Verschraubung x evGE 12L R1/2" ED Thread joint Raccord union

12 900 651 Winkelverschraubung x evW 12L vormontiert DKO Thread joint Raccord union

13 900 929 Winkelschottverschraubung x WSV 12L Thread joint Raccord de union

14 900 650 L-Stück vormontiert x evL 12L Thread joint Raccord union

15 900 656 Schottverschraubung x SV 12L Thread joint Raccord union

16 900 678 Zylinderverschraubung x GE 12L M18x1,5 Thread joint Raccord union

17 900 573 Zylinderverschraubung x GE 12L R 3/8 ED Thread joint Raccord union

18 900 652 T-Stück vormontiert x evT 12L Thread joint Raccord union

19 900 699 Doppelnippel 12L Double nippel Union

20 900 654 T-Verschraubung T 12L Thread joint Raccord union

21 900 578 Reduzierung x-KOR 12/8L vorm. DKO Thread joint Raccord union

22 900 649 Messanschluss 8L DKO M16x2mm Thread joint Raccord union

23 900 714 Stopfen 12L Plug Bouchon

24 990 178 SVK-Stecker BG3 Schott M18x1,5mm Quick release coupling Coupleur push - pull

25 910 734 Kupplungsmarkierung plus schwarz d=18 Coupling marking plus Couplage de marquage en plus

26 910 736 Kupplungsmarkierung minus schwarz d=18 Coupling marking minus Couplage de marquage moins

27 902 106 Druckspeicher SBO210-0,032 Po=40 bar Accumulator hydraulic Accumulateur hydraulique

28 910 844 Kupplungsmarkierung plus rot d=18 Coupling marking plus Couplage de marquage en plus

29 910 846 Kupplungsmarkierung minus rot d=18 Coupling marking minus Couplage de marquage moins

30 918 606 Kupplungsmarkierung plus braun d=18 Coupling marking plus Coulplage de marquage en plus

31 922 952 Hy-Schlauch DN10 3115 DKOL/DKOL M18x1,5 45° Hose Conduite flexible

32 922 950 Hy-Schlauch DN10 3090 DKOL/DKOL M18x1,5 45° Hose Conduite flexible

33 922 942 Hy-Schlauch DN10 3000 DKOL/DKOL M18x1,5 45° Hose Conduite flexible

34 922 962 Hy-Schlauch DN10 1890 DKOL  90°/DKOL M18x1,5 45° Hose Conduite flexible

35 922 960 Hy-Schlauch DN10 260 DKOL/DKOL M18x1,5 Hose Conduite flexible

36 922 958 Hy-Schlauch DN10 290 DKOL/DKOL M18x1,5 45° Hose Conduite flexible

37 922 956 Hy-Schlauch DN10 1970 DKOL  90°/DKOL M18x1,5 45° Hose Conduite flexible

38 922 954 Hy-Schlauch DN10 1910 DKOL/DKOL M18x1,5 45° Hose Conduite flexible

39 922 944 Hy-Schlauch DN10 410 DKOL/DKOL M18x1,5 45° Hose Conduite flexible

40 922 946 Hy-Schlauch DN10 490 DKOL/DKOL M18x1,5 45° Hose Conduite flexible

41 922 948 Hy-Schlauch DN10 590 DKOL/DKOL M18x1,5 45° Hose Conduite flexible

42 921 146 Hy-Schlauch DN10 2950 DKOL/DKOL M18x1,5 90° Hose Conduite flexible

43 922 938 Hy-Schlauch DN10 m. Griff 4000 DKOL/DKOL M18x1,5 Hose Conduite flexible

44 922 936 Hy-Schlauch DN10 m. Griff 4000 DKOL/DKOL M18x1,5 90° Hose Conduite flexible

45 922 934 Hy-Schlauch DN10 3230 DKOL/DKOL M18x1,5 45° Hose Conduite flexible

46 922 932 Hy-Schlauch DN10 3120 DKOL/DKOL M18x1,5 Hose Conduite flexible

47 922 930 Hy-Schlauch DN10 3110 DKOL/DKOL M18x1,5 45° Hose Conduite flexible

48 922 928

177



75
9 

38
9

V
itu

 

B
au

ja
h

r 
20

15
C

o
n

st
ru

ti
o

n
 y

ea
r 

20
15

A
n

n
èe

 d
e 

fa
b

ri
ca

ti
o

n
 2

01
5

22
23

42

181710

16

22
24

41

10

8

2
54

26
50

22
27

50

15

2

22

14

2

54

47 46

43 44 29

45

4015 1542912

3048

48

12
31

35
36

12

12

32

13

34

11

11
21

21

33

39
10

38

6

37 14

55

14 12 1910 20

9
25

11
3

52

22
28

17
5

6
51

16

1

14

14

14

7

39
6

10

38
14 37

14
56

141012

9
20

25
19

20

12 19

9
25

10
14

38
10

37
6

13

39

14

7

49

4746

1

45

40

15

13

3115

15 12

53

30

57

57

56

49

15

14



Vitu combi 600

Hydraulikplan Scheibenegge / Hydraulic system disc carrier / Système hydraulique suspension de disques

Hy-Schlauch DN10 3185 DKOL/DKOL M18x1,5 90° Hose Conduite flexible

49 922 922 Hy-Schlauch DN10 3415 DKOL/DKOL M18x1,5 90° Hose Conduite flexible

50 922 920 Hy-Schlauch DN10 m. Griff 6450 DKOL/DKOL M18x1,5 Hose Conduite flexible

51 922 918 Hy-Schlauch DN10 2280 DKOL/DKOL M18x1,5 90° Hose Conduite flexible

52 922 916 Hy-Schlauch DN10 2500 DKOL  45°/ DKOL M18x1,5 90° Hose Conduite flexible

53 921 118 Hy-Schlauch DN10 4150 DKOL/DKOL M18x1,5 Hose Conduite flexible

54 900 662 Drosselscheibe DRS D=12mm; d=0,7mm Baffle Etrangleur

55 921 622 Säschienenzylinder EBL  562mm mit Wegsensor Hydraulic cylinder Cylindre hydraulique,

56 921 624 Säschienenzylinder EBL  562mm Hydraulic cylinder Cylindre hydraulique,

57 915 918 VISTI-Stopfen 3/8" ED Plug Bouchon

Pos. Art.Nr. Artikelbezeichnung Zusatzbezeichnung Description Dèsignation

1 900 111 Hy Zylinder 50/30/200/375 90° Hydraulic cylinder Vérin hydraulique

2 921 606 Hy Schwimmkolbenzylinder 60/30/200/410 Hydraulic cylinder Verin

3 902 618 Manometer m. Verschr. 12L 1/2" d=100mm Manometer Manomètre

4 919 042 Vitublock 3  Vitu valve block 3 Vitu bloc de soupapes  3

5 900 669 Kugelhahn 12L M18x1,5 Plug Robinet à tournant sphérique

6 900 336 Drosselrückschlagventil 0,7mm Thread joint Raccord union

7 915 124 Kugelhahn m.Hohlschraube KHB-12LR M18x1,5 Plug Robinet  à  tournant sphérique

8 916 966 Ventilblock Vitu Valve block Bloc de soupapes

9 900 670 Verschraubung x evGE 12L R1/2" ED Thread joint Raccord union

10 900 651 Winkelverschraubung x evW 12L vormontiert DKO Thread joint Raccord union

11 900 929 Winkelschottverschraubung x WSV 12L Thread joint Raccord de union

12 900 650 L-Stück vormontiert x evL 12L Thread joint Raccord union

13 900 656 Schottverschraubung x SV 12L Thread joint Raccord union

14 900 678 Zylinderverschraubung x GE 12L M18x1,5 Thread joint Raccord union

15 900 573 Zylinderverschraubung x GE 12L R 3/8 ED Thread joint Raccord union

16 900 652 T-Stück vormontiert x evT 12L Thread joint Raccord union

17 900 699 Doppelnippel 12L Double nippel Union

18 900 654 T-Verschraubung T 12L Thread joint Raccord union

19 900 578 Reduzierung x-KOR 12/8L vorm. DKO Thread joint Raccord union

20 900 649 Messanschluss 8L DKO M16x2mm Thread joint Raccord union

21 900 714 Stopfen 12L Plug Bouchon

22 990 178 SVK-Stecker BG3 Schott M18x1,5mm Quick release coupling Coupleur push - pull

23 910 734 Kupplungsmarkierung plus schwarz d=18 Coupling marking plus Couplage de marquage en plus

24 910 736 Kupplungsmarkierung minus schwarz d=18 Coupling marking minus Couplage de marquage moins

25 902 106 Druckspeicher SBO210-0,032 Po=40 bar Accumulator hydraulic Accumulateur hydraulique

26 910 844 Kupplungsmarkierung plus rot d=18 Coupling marking plus Couplage de marquage en plus

27 910 846 Kupplungsmarkierung minus rot d=18 Coupling marking minus Couplage de marquage moins

28 918 606 Kupplungsmarkierung plus braun d=18 Coupling marking plus Coulplage de marquage en plus

29 924 026 Hy-Schlauch DN10 3715 DKOL/DKOL M18x1,5 45° Hose Conduite flexible

30 924 024 Hy-Schlauch DN10 3690 DKOL/DKOL M18x1,5 45° Hose Conduite flexible

31 924 022 Hy-Schlauch DN10 3600 DKOL/DKOL M18x1,5 45° Hose Conduite flexible

32 924 028 Hy-Schlauch DN10 2490 DKOL  90°/DKOL M18x1,5 45° Hose Conduite flexible

33 922 960 Hy-Schlauch DN10 260 DKOL/DKOL M18x1,5 Hose Conduite flexible

34 922 958 Hy-Schlauch DN10 290 DKOL/DKOL M18x1,5 45° Hose Conduite flexible

35 924 030 Hy-Schlauch DN10 2570 DKOL  90°/DKOL M18x1,5 45° Hose Conduite flexible

36 924 032 Hy-Schlauch DN10 2510 DKOL/DKOL M18x1,5 45° Hose Conduite flexible

37 922 944 Hy-Schlauch DN10 410 DKOL/DKOL M18x1,5 45° Hose Conduite flexible

38 922 946 Hy-Schlauch DN10 490 DKOL/DKOL M18x1,5 45° Hose Conduite flexible

39 922 948 Hy-Schlauch DN10 590 DKOL/DKOL M18x1,5 45° Hose Conduite flexible

40 921 146 Hy-Schlauch DN10 2950 DKOL/DKOL M18x1,5 90° Hose Conduite flexible

41 922 938 Hy-Schlauch DN10 m. Griff 4000 DKOL/DKOL M18x1,5 Hose Conduite flexible

42 922 936 Hy-Schlauch DN10 m. Griff 4000 DKOL/DKOL M18x1,5 90° Hose Conduite flexible

43 922 934 Hy-Schlauch DN10 3230 DKOL/DKOL M18x1,5 45° Hose Conduite flexible

44 922 932 Hy-Schlauch DN10 3120 DKOL/DKOL M18x1,5 Hose Conduite flexible

45 922 930 Hy-Schlauch DN10 3110 DKOL/DKOL M18x1,5 45° Hose Conduite flexible

46 922 928 Hy-Schlauch DN10 2785 DKOL/DKOL M18x1,5 90° Hose Conduite flexible

47 922 926 Hy-Schlauch DN10 2550 DKOL/DKOL M18x1,5 90° Hose Conduite flexible

48 922 924

179



75
9 

38
6

V
itu

 6
00

29

30

31
30

2

32
33

32

35

34
35

35

34

36
35

10
7

10

27

75

21414

24
6

7

24
6

23
22

7

15

151213

19

1513

4*12
14

2

20
14

121
11

268

3

9 2826

238 9

14
23

25
2

6

6
25

7

14

7

1213

23

19131215

15
4*

2
15

11
3

21
1

14

23

20

10
29

16
18 18

17

14

10



Vitu 600

Hydraulikplan Fahrwerk und Klappung / Hydraulic plan chassis and folding / Plan hydraulique châssis et rabattment

Bague ressort

31 634 482 Hülse 42,5x2,6   23mm

la soupape de retenue!
Lors de la commande de la soupape de retenue, veuillez vous reporter à la page d'informations pour
When ordering the load-holding valve, please refer to the info page for the load-holding valve!

* Bei Bestellung des Lasthalteventils bitte Info-Seite zum Lasthalteventil beachten!

Distanzhülse Distance tube Tuyau d'écartement

32 900 190 Einspannbuchse 36/45/36 Bush Bague ressort

33 634 480 Hülse 42,5x2,6   33mm Distanzhülse Distance tube Tuyau d'écartement

34 632 888 Hülse 18mm lang 1" 20mm Distance tube Tuyau d'écartement

35 900 984 Einspannbuchse 28/35/28 Bush Bague ressort

36 632 894 Hülse 1"x 41  schwarz 41mm Distance  tube Tuyau  d'écartement

Pos. Art.Nr. Artikelbezeichnung Zusatzbezeichnung Description Désignation
1 916 608 Hy-Zylinder 60/30/140/325 Double-acting hydraulic cylinder Vérin hydraulique à double effet

2 908 642 Hy-Zylinder einstellbar 90/45/420/630-640 Hydraulic  cylinder Verin

3 915 124 Kugelhahn m.Hohlschraube KHB-12LR M18x1,5 Plug Robinet  à  tournant sphérique

4* 928 720 Doppellasthalteventil M18 2017 Stahl  (vormals  909  620) Load holding valve Soupape de maintien de charge

5 916 966 Ventilblock Vitu Valve block Bloc de soupapes

6 900 656 Schottverschraubung x SV 12L Thread joint Raccord union

7 900 650 L-Stück vormontiert x evL 12L Thread joint Raccord union

8 900 652 T-Stück vormontiert x evT 12L Thread joint Raccord union

9 900 654 T-Verschraubung T 12L Thread joint Raccord union

10 900 573 Zylinderverschraubung x GE 12L R 3/8 ED Thread joint Raccord union

11 900 651 Winkelverschraubung x evW 12L vormontiert 
DKO Thread joint Raccord union

12 900 597 Schneidring m. Weichdichtung 12L Cutting ring Bague coupante

13 900 695 Überwurfmutter 12L M18x1,5mm Nut Écrou

14 900 653 Winkelschwenkverschraubung x SWVE 12L M18x1,5 Thread joint Raccord union

15 900 573 Zylinderverschraubung x GE 12L R3/8 Thread joint Raccord union

16 910 842 Kupplungsmarkierung minus blau d=18 Coupling marking minus Couplage de marquage moins

17 910 840 Kupplungsmarkierung plus blau d=18 Coupling marking plus Couplage de marquage en plus

18 990 178 SVK-Stecker BG3 Schott M18x1,5mm Quick release coupling Coupleur push - pull

19 906 378 Hy-Leitung Lasthalteventil 12x1,5x500mm Hydraulic tube Tuyau hydraulique

20 922 968 Hy-Schlauch DN10 920 DKOL/DKOL M18x1,5 
45° Hose Conduite flexible

21 922 966 Hy-Schlauch DN10 820 DKOL 45° / DKOL 
M18x1,5 90° Hose Conduite flexible

22 922 972 Hy-Schlauch DN10 920 DKOL/DKOL M18x1,5 
90° Hose Conduite flexible

23 917 554 Hy-Schlauch DN10 1010 DKOL/DKOL 
M18x1,5 90° Hose Conduite flexible

24 922 970 Hy-Schlauch DN10 2340 DKOL/DKOL 
M18x1,5 Hose Conduite flexible

25 922 964 Hy-Schlauch DN10 2470 DKOL/DKOL 
M18x1,5 Hose Conduite flexible

26 917 456 Hy-Schlauch DN10 1350 DKOL/DKOL 
M18x1,5 Hose Conduite flexible

27 916 516 Hy-Schlauch DN10 570 DKOL/DKOL M18x1,5 
90° Hose Conduite flexible

28 900 589 Hy-Schlauch DN10 590 DKOL/DKOL M18x1,5 
90° Hose Conduite flexible

29 922 940 Hy-Schlauch DN10 m. Griff 4150 DKOL/DKOL 
M18x1,5 Hose Conduite flexible

30 906 392 Einspannbuchse 36/45/20 Bush 

181



75
9 

38
5

7

33

35
34

36
35

35

34
35

30
31

30

18
16

29
10 10

29
17

18
10

7

28826 9

98 23

23
14

2

14
2

25
6

23
7

6

15
15

15 12 13 19 13 12

1

14

11
3

21

14
20

11
3

21
1

14 20

2 14 12 13 19
13 12

15

15

4*
15

2322

6
7

6
7

24

24
2 1414

27
7

10

26

25

2
4*

5

23

32

32

V
itu



Bague ressort

31 634 482 Hülse 42,5x2,6   23mm Distanzhülse Distance tube Tuyau d'écartement

32 900 190 Einspannbuchse 36/45/36 Bush Bague ressort

33 634 480 Hülse 42,5x2,6   33mm Distanzhülse Distance tube Tuyau d'écartement

34 632 888 Hülse 18mm lang 1" 20mm Distance tube Tuyau d'écartement

35 900 984 Einspannbuchse 28/35/28 Bush Bague ressort

36 632 894 Hülse 1"x 41  schwarz 41mm Distance  tube Tuyau  d'écartement

Pos. Art.Nr. Artikelbezeichnung Zusatzbezeichnung Description Désignation
1 916 608 Hy-Zylinder 60/30/140/325 Double-acting hydraulic cylinder Vérin hydraulique à double effet

2 908 642 Hy-Zylinder einstellbar 90/45/420/630-640 Hydraulic  cylinder Verin

3 915 124 Kugelhahn m.Hohlschraube KHB-12LR M18x1,5 Plug Robinet  à  tournant sphérique

4* 928 720 Doppellasthalteventil M18 2017 Stahl  (vormals  909  620) Load holding valve Soupape de maintien de charge

5 916 966 Ventilblock Vitu Valve block Bloc de soupapes

6 900 656 Schottverschraubung x SV 12L Thread joint Raccord union

7 900 650 L-Stück vormontiert x evL 12L Thread joint Raccord union

8 900 652 T-Stück vormontiert x evT 12L Thread joint Raccord union

9 900 654 T-Verschraubung T 12L Thread joint Raccord union

10 900 573 Zylinderverschraubung x GE 12L R 3/8 ED Thread joint Raccord union

11 900 651 Winkelverschraubung x evW 12L vormontiert 
DKO Thread joint Raccord union

12 900 597 Schneidring m. Weichdichtung 12L Cutting ring Bague coupante

13 900 695 Überwurfmutter 12L M18x1,5mm Nut Écrou

14 900 653 Winkelschwenkverschraubung x SWVE 12L M18x1,5 Thread joint Raccord union

15 900 573 Zylinderverschraubung x GE 12L R3/8 Thread joint Raccord union

16 910 842 Kupplungsmarkierung minus blau d=18 Coupling marking minus Couplage de marquage moins

17 910 840 Kupplungsmarkierung plus blau d=18 Coupling marking plus Couplage de marquage en plus

18 990 178 SVK-Stecker BG3 Schott M18x1,5mm Quick release coupling Coupleur push - pull

19 906 378 Hy-Leitung Lasthalteventil 12x1,5x500mm Hydraulic tube Tuyau hydraulique

20 922 968 Hy-Schlauch DN10 920 DKOL/DKOL M18x1,5 
45° Hose Conduite flexible

21 922 966 Hy-Schlauch DN10 820 DKOL 45° / DKOL 
M18x1,5 90° Hose Conduite flexible

22 922 972 Hy-Schlauch DN10 920 DKOL/DKOL M18x1,5 
90° Hose Conduite flexible

23 917 554 Hy-Schlauch DN10 1010 DKOL/DKOL 
M18x1,5 90° Hose Conduite flexible

24 924 034 Hy-Schlauch DN10 2940 DKOL/DKOL 
M18x1,5 Hose Conduite flexible

25 911 376 Hy-Schlauch DN10 3070 DKOL/DKOL 
M18x1,5 Hose Conduite flexible

26 917 456 Hy-Schlauch DN10 1350 DKOL/DKOL 
M18x1,5 Hose Conduite flexible

27 916 516 Hy-Schlauch DN10 570 DKOL/DKOL M18x1,5 
90° Hose Conduite flexible

28 900 589 Hy-Schlauch DN10 590 DKOL/DKOL M18x1,5 
90° Hose Conduite flexible

29 922 940 Hy-Schlauch DN10 m. Griff 4150 DKOL/DKOL 
M18x1,5 Hose Conduite flexible

30 906 392 Einspannbuchse 36/45/20 Bush 

* Bei Bestellung des Lasthalteventils bitte Info-Seite zum Lasthalteventil beachten!
When ordering the load-holding valve, please refer to the info page for the load-holding valve!
Lors de la commande de la soupape de retenue, veuillez vous reporter à la page d'informations pour
la soupape de retenue!

Vitu 600 combi
Hydraulikplan Fahrwerk und Klappung / Hydraulic plan chassis and folding / Plan hydraulique châssis et rabattment

183



75
9 

37
5

1

7

7

12

13
4

3

4
3

10

71

7

11
1185

6

2

5

6

3

15
15

9

2

14

ab
 B

au
ja

h
r 

20
15

 / 
si

n
ce

 y
ea

r 
o

f 
co

n
st

ru
ct

io
n

 2
01

5 
/à

 p
ar

ti
r 

d
u

 m
o

d
èl

e 
20

15
 

V
itu

 6
00



Vitu 600

Hydraulikplan Spuranzeiger / Hydraulic plan tram liner / Plan d`hydraulique traceur

Pos. Art.Nr. Artikelbezeichnung Zusatzbezeichnung Description Désignation

1 912 688 Hy Zylinder 50/25/200/375 Hydraulic cylinder Verin

2 900 651 Winkelverschraubung x evW 12L vormontiert 
DKO Thread joint Raccord union

3 900 573 Zylinderverschraubung x GE 12L G3/8 Thread joint Raccord union

4 915 918 VISTI-Stopfen 3/8" ED Plug Bouchon

5 990 178 SVK-Stecker BG3 Schott M18x1,5mm Quick release coupling Coupleur push - pull

6 901 493 Drosselscheibe D=12 d=1,2 Restrictor Piège

7 900 653 Winkelschwenkverschraubung x SWVE 12L M18x1,5 Thread joint Raccord union

8 910 848 Kupplungsmarkierung plus grün d=18 Coupling marking plus Coulplage de marquage en plus

9 910 850 Kupplungsmarkierung minus grün d=18 Coupling marking minus Couplage de marquage moins

10 919 042 Vitublock 3 Valve block Bloc de soupapes

11 922 978 Hy-Schlauch DN6 m. Griff 6140 DKOL/DKOL 
M18x1,5 Hose Conduite flexible

12 922 974 Hy-Schlauch DN6 3620 DKOL/DKOL 
M18x1,5 Hose Conduite flexible

13 922 976 Hy-Schlauch DN6 3710 DKOL/DKOL 
M18x1,5 Hose Conduite flexible

14 901 453 GDM 3011 schwarz Hirschmannstecker Plug Fiche

15 901 454 GDM3-16  Profildichtung Hirschmannstecker Rubber seal Joint en caoutchouc

185



75
3 

78
4

19

V
itu

 6
00

1

3

2
7

5

11

10
9

1

3

9

7

6
85 12

15
16

14
17

13
13

2
19

19

4

18



Vitu 600

Hydraulikplan Vorauflaufmakierung / Hydraulic plan pre - emergence marker / Plan d` hydraulique jalloneur 

Conduite flexible

17 922 994 Hy-Schlauch DN6 1500 DKOL/DKOL 
M18x1,5 90° Hose Conduite flexible

18 901 453 GDM 3011 schwarz Hirschmannstecker Plug Fiche

19 901 454 GDM3-16  Profildichtung Hirschmannstecker Rubber  seal Joint en caoutchouc

Pos. Art.Nr. Artikelbezeichnung Zusatzbezeichnung Description Désignation

1 900 111 Hy Zylinder 50/30/200/375 90° Hydraulic cylinder Vérin hydraulique

2 909 102 Magnetventil Hydac R 3/8" Valve Valve

3 915 124 Kugelhahn m.Hohlschraube KHB-12LR M18x1,5 Plug Robinet  à  tournant sphérique

4 902 108 Verschraubung W 12 L Thread joint Raccord union

5 903 157 Verschraubung x evGE 12L R3/8" ED Thread joint Raccord union

6 900 651 Winkelverschraubung x evW 12L vormontiert 
DKO Thread joint Raccord union

7 900 573 Zylinderverschraubung x GE 12L R 3/8 ED Thread joint Raccord union

8 900 650 L-Stück vormontiert x evL 12L Thread joint Raccord union

9 900 678 Zylinderverschraubung x GE 12L M18x1,5 Thread joint Raccord union

10 900 654 T-Verschraubung T 12L Thread joint Raccord union

11 900 656 Schottverschraubung x SV 12L Thread joint Raccord union

12 922 986 Hy-Schlauch DN6 2110 DKOL/DKOL 
M18x1,5 45° Hose Conduite flexible

13 922 988 Hy-Schlauch DN6 2050 DKOL/DKOL 
M18x1,5 45° Hose Conduite flexible

14 990 108 Hy-Schlauch DN6y 1080 DKOL/DKOL 
M18x1,5 90° Hose Conduite flexible

15 922 990 Hy-Schlauch DN6 1130 DKOL/DKOL 
M18x1,5 90° Hose Conduite flexible

16 922 992 Hy-Schlauch DN6 1600 DKOL/DKOL 
M18x1,5 90° Hose

187



75
9 

37
9

7

2

3 2

8

1

6

5

447

9

V
itu

 6
00



Vitu 600

Ventilblock einfache Dosiereinheit / Valve Block one dosing unit / Bloc de soupapes un doseur

Abschaltv. Gebläse Two / Two directional control valve Distributeur à 2 voies-2 positions

9 931 526 Druckbegrenzungsventil DB10120A-02X-C-V-
350V180 Pressure relief valve Soupape de limitation de pression

Pos. Art.Nr. Artikelbezeichnung Zusatzbezeichnung Description Désignation
1 912 774 Ventilblock einfach Dosiereinheit Hydac, Alu eloxiert Valve block Bloc de soupapes

2 900 633 Verschraubung x GE 15L R 1/2" Thread joint Raccord union

3 915 458 Verschraubung x GE 18L R 1/2" Thread joint Raccord union

4 990 118 Verschraubung x GE 18L R 3/4" Thread joint Raccord union

5 912 776 Prop Ventil mit Spule Proportional valve Soupape proportionnelle.

6 917 416 Drossel  Handrad Gebläse zum Ventilblock 912774 Restrictor Restricteur

7 912 778 Druckwaage stark gedämpft DWM12121Z-23-C-V-08 Pressure compensator Compensateur de pression 

8 918 504 2-2 W.-Sitzv. (unbestr.offen)

189



75
9 

37
8

4

2

1

6

45

4

3
3

3
6

2

7

4

8

9

V
itu

 6
00

 c
om

bi



zum Ventilblock 912774 Restrictor Restricteur

9 931 526 Druckbegrenzungsventil DB10120A-02X-C-V-
350V180 Pressure relief valve Soupape de limitation de pression

Pos. Art.Nr. Artikelbezeichnung Zusatzbezeichnung Description Désignation
1 912 774 Ventilblock einfach Dosiereinheit Hydac, Alu eloxiert Valve block Bloc de soupapes

2 912 776 Prop Ventil mit Spule Proportional valve Soupape proportionnelle.

3 912 778 Druckwaage stark gedämpft DWM12121Z-23-C-V-08 Pressure compensator Compensateur de pression 

4 900 633 Verschraubung x GE 15L R 1/2" Thread joint Raccord union

5 915 458 Verschraubung x GE 18L R 1/2" Thread joint Raccord union

6 990 118 Verschraubung x GE 18L R 3/4" Thread joint Raccord union

7 918 504 2-2 W.-Sitzv. (unbestr.offen) Abschaltv. Gebläse Two / Two directional control valve Distributeur à 2 voies-2 positions

8 917 416 Drossel  Handrad Gebläse

Vitu 600 combi

Ventilblock doppelt Dosiereinheit  / Valve block for two dosing units / Bloc de soupapes deux doseurs

191



76
1 

69
8

A
  (

1 
: 2

)
5

4

4

4

4

3

3

1 1

2

2

A
n

zi
ed

re
h

m
o

m
en

t 
50

N
m

! 
T

ig
h

te
n

in
g

 t
o

rq
u

e 
50

N
m

! 
C

o
u

p
le

 d
e 

ro
ta

ti
o

n
 5

0N
m

!

V
itu



Vitu 600

Ventilblock 3 / Valve block 3 / Bloc de soupapes 3

Vitu bloc de soupapes  3 Vitu valve block 3Vitublock 3919 0425

Vitu bloc de soupapes  3

Pos. Art.Nr. Artikelbezeichnung Zusatzbezeichnung Description Désignation
1 901 454 GDM3-16  Profildichtung Hirschmannstecker Rubber  seal Joint en caoutchouc

2 901 453 GDM 3011 schwarz Hirschmannstecker Plug Fiche

3 918 504 2-2 W.-Sitzv. (unbestr.offen) Abschaltv. Gebläse Two / Two directional control valve Distributeur à 2 voies-2 positions

4 915 280 Vitublock 3  Vitu valve block 3

193



76
1 

70
1

V
itu

A
  (

1 
: 1

)
1

5

3 4

4

5

5
2

5

3



Vitu 

Ventilblock Vitu bis Baujahr 06 / 2016/ Valve block Vitu until 06 / 2016 / Bloc de soupapes jusqu'à 06 / 2016

5 900 678 Zylinderverschraubung x GE 12L M18x1,5 Thread joint Raccord union

Pos. Art.Nr. Artikelbezeichnung Zusatzbezeichnung Description Désignation
1 916 966 Ventilblock Vitu Valve block Bloc de soupapes

2 903 187 Druckschalter 20-200bar  1/4 Pessure switch Interrupteur de pression

3 930 724 Lasthalteventilpatrone SBVE-R1/2-18X-190N Valve cartridge Cartouches de soupape

4 928 688 Rückschlagventil RV08A-01-C-N-15 One way valve Clapet anti-retour

195



76
1 

70
2

8

2

3

6

7

2

1

7

3
4

6

3

5

1

V
itu



Hirschmannstecker Rubber  seal Joint en caoutchouc

8 925 624 Vitublock 1 mit el. Umschaltfunktion Vitu  2016 Vitu valve  block Vitu bloc de soupapes

Pos. Art.Nr. Artikelbezeichnung Zusatzbezeichnung Description Désignation
1 930 724 Lasthalteventilpatrone SBVE-R1/2-18X-190N Valve cartridge Cartouches de soupape

2 918 504 2-2 W.-Sitzv. (unbestr.offen) Abschaltv. Gebläse Two / Two directional control valve Distributeur à 2 voies-2 positions

3 902 558 Zylinderverschraubung x GE 15L R3/8 Thread joint Raccord union

4 915 918 VISTI-Stopfen 3/8" ED Plug Bouchon

5 900 573 Zylinderverschraubung x GE 12L R 3/8 ED Thread joint Raccord union

6 901 453 GDM 3011 schwarz Hirschmannstecker Plug Fiche

7 901 454 GDM3-16  Profildichtung

Vitu

Ventilblock Vitu bis Baujahr 12/2016 / Valve block Vitu until 12/2016 / Bloc de soupapes jusqu'à 12/2016

197



76
1 

70
3

V
itu

5

6

8

3

1

4
4

5

6

9
2

2

1

2

7



2-2 W.-Sitzv. (unbestr.offen) WS10ZR-01-C-N-0 Two / Two directional control valve Distributeur à 2 voies-2 positions

9 919 726 2-2 W.-Sitzv. (unbestr.offen) WS08YR-01-C-N-O Two / Two directional control valve Distributeur à 2 voies-2 positions

Pos. Art.Nr. Artikelbezeichnung Zusatzbezeichnung Description Désignation

1 915 280 Lasthalteventilpatrone RS08021-01-C-N-2,5-
200F190 Counter balance valve Valve d'équilibrage

2 902 558 Zylinderverschraubung x GE 15L R3/8 Thread joint Raccord union

3 915 918 VISTI-Stopfen 3/8" ED Plug Bouchon

4 900 573 Zylinderverschraubung x GE 12L R 3/8 ED Thread joint Raccord union

5 901 453 GDM 3011 schwarz Hirschmannstecker Plug Fiche

6 901 454 GDM3-16  Profildichtung Hirschmannstecker Rubber  seal Joint en caoutchouc

7 928 724 Vitublock 1 mit el. Umschaltfunktion (2017) Vitu  2017 Vitu valve  block Vitu bloc de soupapes

8 939 332

Vitu 

Ventilblock Vitu ab Baujahr 01/2017 / Valve bloc Vitu from 01/2017 / Bloc de soupapes à partir de 01/2017

199



75
9 

38
4

4
7

2
4

6
3

1
8

7
5

2
3

V
itu

 6
00



Vitu 600

Hydraulik  Verteiler - / Diverter Valve - / Robinet à 3 voies -

Conduite flexibleHose300 DKOL/DKOL M22x1,5Hy-Schlauch DN12925 5928

Couplage de marquage moinsCoupling marking minusblau d=18

Pos. Art.Nr. Artikelbezeichnung Zusatzbezeichnung Description Désignation

1 925 594 Dreiwegehahn 15L  M22x1,5 Diverter valve Robinet à 3 voies

2 900 501 Verschraubung x evW 15L vormontiert 
DKO Thread joint Raccord union

3 910 616 SVK-Kuppplung BG3 schott M22x1,5mm Quick release coupling Coupleur push - pull

4 900 899 Doppelnippel 15L Double nippel Union

5 990 332 SVK-Stecker  BG3 Schott BG 3 M22x1,5 Quick release coupling Coupleur push - pull

6 910 736 Kupplungsmarkierung minus schwarz d=18 Coupling marking minus Couplage de marquage moins

7 910 842 Kupplungsmarkierung minus

201



75
9 

38
2

V
itu

 6
00

4
7

3

2
4

6
3

5
8

1
2

7



blau d=18 Coupling marking plus Couplage de marquage en plus

8 925 592 Hy-Schlauch DN12 300 DKOL/DKOL M22x1,5 Hose Conduite flexible

Pos. Art.Nr. Artikelbezeichnung Zusatzbezeichnung Description Désignation

1 925 594 Dreiwegehahn 15L  M22x1,5 Diverter valve Robinet à 3 voies

2 900 501 Verschraubung x evW 15L vormontiert 
DKO Thread joint Raccord union

3 910 616 SVK-Kuppplung BG3 schott M22x1,5mm Quick release coupling Coupleur push - pull

4 900 899 Doppelnippel 15L Double nippel Union

5 990 332 SVK-Stecker  BG3 Schott BG 3 M22x1,5 Quick release coupling Coupleur push - pull

6 910 734 Kupplungsmarkierung plus schwarz d=18 Coupling marking plus Couplage de marquage en plus

7 910 840 Kupplungsmarkierung plus

Vitu 600

 Hydraulik Verteiler + / Diverter Valve + / Robinet à 3 voies +

203



75
9 

38
3

10

10

8

9 5 4 3

1

57

6

4 3

1

9

8

5 4 3

1

10

V
itu

 



Vitu 600 combi

Hydraulikplan Düngerschiene / Hydraulic system for the fertiliser distribution / Systéme hydraulique distribution d'engrais 

Conduite flexibleHoseM18x1,5 90°/45°
1330 DKOL/DKOL Hy-Schlauch DN10924 1108

Conduite flexibleHose

Pos. Art.Nr. Artikelbezeichnung Zusatzbezeichnung Description Dèsignation

1 920 264 Hy-Zylinder 45/25/125/300 90° Hydraulic cylinder Cylindre hydraulique

2 900 651 Winkelverschraubung x evW 12L vormontiert 
DKO Thread joint Raccord union

3 900 699 Doppelnippel 12L Double nippel Union

4 900 669 Kugelhahn 12L M18x1,5 Plug Robinet à tournant sphérique

5 917 572 Hy-Schlauch DN10 850 DKOL/DKOL M18x1,5 
90° Hose Conduite flexible

6 900 207 Hy-Schlauch DN10 900 DKOL/DKOL M18x1,5 Hose Conduite flexible

7 924 112 Hy-Schlauch DN10 1040 DKOL/DKOL 
M18x1,5 90°

205



75
9 

37
7

V
itu

 6
00

6

14 12 16

1

7 88

12
15

13

12

5
4

3 2 10 9 11

9 10 4
5

20

18 6

13

17

19



Vitu 600

Befüllschnecke Zapfwellenantrieb / Filler auger with PTO drive / Vis de remplissage avec commande de prise de force 

Conduite flexibleHose/DKOL M18x1,5 90°
6680 DKOL  M26x1,5 Hy-Schlauch DN12930 33620

Conduite flexibleHoseDKOL M18x1,5 90°
6330 DKOL  M26x1,5 90° / Hy-Schlauch DN12930 33419

Conduite flexibleHose45°/DKOL M18x1,5 90°
1500 DKOL  M18x1,5 Hy-Schlauch DN10918 69218

Pos. Art.Nr. Artikelbezeichnung Zusatzbezeichnung Description Désignation

1 2056564 Hy-Motor f. Hy-Dosiereinheit WTK Hydraulic motor moteur hydraulique

2 900 669 Kugelhahn 12L M18x1,5 Plug Robinet à tournant sphérique

3 900 699 Doppelnippel 12L Double nippel Union

4 900 929 Winkelschottverschraubung x WSV 12L Thread joint Raccord de union

5 900 652 T-Stück vormontiert x evT 12L Thread joint Raccord union

6 900 676 Verschraubung x GE 12L R1/2" Thread joint Raccord union

7 919 532 Dreiwegehahn 18L  M26x1,5 Diverter valve Robinet à 3 voies

8 901 914 Winkelverschraubung vorm. evW 18L Thread joint Raccord union

9 900 695 Überwurfmutter 12L M18x1,5mm Nut Ecrout

10 900 597 Schneidring 12L mit Dichtung Cutting Ring Bague coupante

11 918 702 Hy-Rohr 12x1,5 Hydraulic line Canalisation hydraulique,

12 915 458 Verschraubung x GE 18L R 1/2" Thread joint Raccord union

13 901 915 Verschraubung evL 18L Thread joint Raccord union

14 924 038 Druckbegrenzungsventil DB  10 P-01-C-N-330V170 Pressure relief valve Soupape de limitation de pression

15 911 674 Doppelnippel 18L Double nippel Union

16 924 042 Hy-Schlauch DN16 630 DKOL/DKOL M26x1,5 Hose Conduite flexible

17 918 690 Hy-Schlauch DN10 1800 DKOL  M18x1,5 
45°/DKOL M18x1,5 90° Hose Conduite flexible

207



75
9 

37
6

V
itu

 

18

98109

20121112
13

10
12

15 6
532

43235 6 14

19 7 1 7 16 17 74 71



Conduite flexible

18 918 690 Hy-Schlauch DN10 1800 DKOL  M18x1,5 
45°/DKOL M18x1,5 90° Hose Conduite flexible

19 918 692 Hy-Schlauch DN10 1500 DKOL  M18x1,5 
45°/DKOL M18x1,5 90° Hose Conduite flexible

20 924 042 Hy-Schlauch DN16 630 DKOL/DKOL M26x1,5 Hose Conduite flexible

Pos. Art.Nr. Artikelbezeichnung Zusatzbezeichnung Description Désignation

1 2056564 Hy-Motor f. Hy-Dosiereinheit WTK Hydraulic motor moteur hydraulique

2 900 669 Kugelhahn 12L M18x1,5 Plug Robinet à tournant sphérique

3 900 699 Doppelnippel 12L Double nippel Union

4 900 650 L-Stück vormontiert x evL 12L Thread joint Raccord union

5 900 929 Winkelschottverschraubung x WSV 12L Thread joint Raccord de union

6 900 652 T-Stück vormontiert x evT 12L Thread joint Raccord union

7 900 676 Verschraubung x GE 12L R1/2" Thread joint Raccord union

8 919 532 Dreiwegehahn 18L  M26x1,5 Diverter valve Robinet à 3 voies

9 901 914 Winkelverschraubung vorm. evW 18L Thread joint Raccord union

10 901 915 Verschraubung evL 18L Thread joint Raccord union

11 924 038 Druckbegrenzungsventil DB  10 P-01-C-N-330V170 Pressure relief valve Soupape de limitation de pression

12 915 458 Verschraubung x GE 18L R 1/2" Thread joint Raccord union

13 911 674 Doppelnippel 18L Double nippel Union

14 930 332 Hy-Schlauch DN12 6580 DKOL  M26x1,5 
45°/DKOL M18x1,5 90° Hose Conduite flexible

15 930 330 Hy-Schlauch DN12 7280 DKOL  M26x1,5 
/DKOL M18x1,5 90° Hose Conduite flexible

16 918 686 Hy-Schlauch DN10 320 DKOL  M18x1,5 
45°/DKOL M18x1,5 90° Hose Conduite flexible

17 918 688 Hy-Schlauch DN10 1680 DKOL  M18x1,5 
45°/DKOL M18x1,5 90° Hose

Vitu combi 600

Befüllschnecke Zapfwellenantrieb / Filler auger with PTO drive / Vis de remplissage avec commande de prise de force 

209



75
3 

78
5

6

6

14

11

4

3

2

10
9

9

10 4

5

7
16

8

8

5

13

15

12

V
itu

 6
00

1



Pos. Art.Nr. Artikelbezeichnung Zusatzbezeichnung Description Désignation

1 2056564 Hy-Motor f. Hy-Dosiereinheit WTK Hydraulic motor moteur hydraulique

2 900 669 Kugelhahn 12L M18x1,5 Plug Robinet à tournant sphérique

3 900 699 Doppelnippel 12L Double nippel Union

4 900 929 Winkelschottverschraubung x WSV 12L Thread joint Raccord de union

5 900 652 T-Stück vormontiert x evT 12L Thread joint Raccord union

6 900 676 Verschraubung x GE 12L R1/2" Thread joint Raccord union

7 919 532 Dreiwegehahn 18L  M26x1,5 Diverter valve Robinet à 3 voies

8 901 914 Winkelverschraubung vorm. evW 18L Thread joint Raccord union

9 900 695 Überwurfmutter 12L M18x1,5mm Nut Écrou

10 900 597 Schneidring 12L mit Dichtung Cutting Ring Bague coupante

11 918 702 Hy-Rohr 12x1,5 Hydraulic line Canalisation hydraulique,

12 915 458 Verschraubung x GE 18L R 1/2" Thread joint Raccord union

13 918 690 Hy-Schlauch DN10 1800 DKOL  M18x1,5 
45°/DKOL M18x1,5 90° Hose Conduite flexible

14 918 692 Hy-Schlauch DN10 1500 DKOL  M18x1,5 
45°/DKOL M18x1,5 90° Hose Conduite flexible

15 924 040 Hy-Schlauch DN12 6250 DKOL  M26x1,5 90° / 
DKOL M18x1,5 90° Hose Conduite flexible

16 918 706 Hy-Schlauch DN12 6600 DKOL  M26x1,5 
/DKOL M18x1,5 90° Hose Conduite flexible

Vitu 600

Befüllschnecke Direktantrieb / Filler auger with direct drive / Vis de remplissage avec entrâinement direct

211



75
3 

78
6

16

5

4

2

1

2

3

10

9

10

6

3

7

10 10
8

5

42
14

1
13

12

1211

14
15

V
itu

 



Vitu combi 600 

Befüllschnecke Direktantrieb / Filler auger direct drive / Vis de remplissage avec entrâinement direct

Pos. Art.Nr. Artikelbezeichnung Zusatzbezeichnung Description Dèsignation

1 900 669 Kugelhahn 12L M18x1,5 Plug Robinet à tournant sphérique

2 900 699 Doppelnippel 12L Double nippel Union

3 900 650 L-Stück vormontiert x evL 12L Thread joint Raccord union

4 900 929 Winkelschottverschraubung x WSV 12L Thread joint Raccord de union

5 900 652 T-Stück vormontiert x evT 12L Thread joint Raccord union

6 918 686 Hy-Schlauch DN10 320 DKOL  M18x1,5 
45°/DKOL M18x1,5 90° Hose Conduite flexible

7 918 688 Hy-Schlauch DN10 1680 DKOL  M18x1,5 
45°/DKOL M18x1,5 90° Hose Conduite flexible

8 918 690 Hy-Schlauch DN10 1800 DKOL  M18x1,5 
45°/DKOL M18x1,5 90° Hose Conduite flexible

9 918 692 Hy-Schlauch DN10 1500 DKOL  M18x1,5 
45°/DKOL M18x1,5 90° Hose Conduite flexible

10 900 676 Verschraubung x GE 12L R1/2" Thread joint Raccord union

11 919 532 Dreiwegehahn 18L  M26x1,5 Diverter valve Robinet à 3 voies

12 901 914 Winkelverschraubung vorm. evW 18L Thread joint Raccord union

13 918 700 Hy-Schlauch DN12 7200 DKOL  M26x1,5 
/DKOL M18x1,5 90° Hose Conduite flexible

14 2056564 Hy-Motor f. Hy-Dosiereinheit WTK Hydraulic motor moteur hydraulique

15 915 458 Verschraubung x GE 18L R 1/2" Thread joint Raccord union

16 924 036 Hy-Schlauch DN12 6500 DKOL  M26x1,5 
45°/DKOL M18x1,5 90° Hose Conduite flexible

213



75
9 

38
1

V
itu

 6
00

8

5
7

4

9
6

2

8
1

3

1



Vitu 600

hydraulische Bremse / Hydraulic brake / Frein hydraulique

Zylinderverschraubung x GE 12L R 3/8 ED Thread joint Raccord union

9 900 929 Winkelschottverschraubung x WSV 12L Thread joint Raccord de union

Pos. Art.Nr. Artikelbezeichnung Zusatzbezeichnung Description Dèsignation

1 904 248 Hy-Bremszylinder EW 25/110/240 Hydraulic cylinder Verin

2 902 057 Hy-Schlauch DN10 1750 DKOL/DKOL 
M18x1,5 Hose Conduite flexible

3 901 149 Hy-Schlauch DN10 1900 DKOL/DKOL 
M18x1,5 Hose Conduite flexible

4 923 350 Hy-Schlauch DN10 6950 DKOL/DKOL 
M18x1,5 Hose Conduite flexible

5 900 637 Steckkupplung für Hydraulikbremse 
M18x1,5 Quick release coupling Coupleur push - pull

6 900 652 T-Stück vormontiert x evT 12L Thread joint Raccord union

7 900 678 Zylinderverschraubung x GE 12L M18x1,5 Thread joint Raccord union

8 900 573

215



75
9 

38
0

V
itu

 
 

10

5
7

4

26

9

3

81

1

8

10



Vitu combi 600

hydraulische Bremse / Hydraulic brake / Frein hydraulique

Winkelschottverschraubung x WSV 12L Thread joint Raccord de union

10 900 651 Winkelverschraubung x evW 12L vormontiert 
DKO Thread joint Raccord union

Pos. Art.Nr. Artikelbezeichnung Zusatzbezeichnung Description Dèsignation

1 904 248 Hy-Bremszylinder EW 25/110/240 Hydraulic cylinder Verin

2 902 057 Hy-Schlauch DN10 1750 DKOL/DKOL 
M18x1,5 Hose Conduite flexible

3 901 149 Hy-Schlauch DN10 1900 DKOL/DKOL 
M18x1,5 Hose Conduite flexible

4 921 018 Hy-Schlauch DN10 8200 DKOL/DKOL 
M18x1,5 Hose Conduite flexible

5 900 637 Steckkupplung für Hydraulikbremse 
M18x1,5 Quick release coupling Coupleur push - pull

6 900 652 T-Stück vormontiert x evT 12L Thread joint Raccord union

7 900 678 Zylinderverschraubung x GE 12L M18x1,5 Thread joint Raccord union

8 900 573 Zylinderverschraubung x GE 12L R 3/8 ED Thread joint Raccord union

9 900 929

217



08/2012 09/2012 - 01/2016 02/2016Baujahr / Construction year /
Année de fabrication :

903 156
Aluminium

900 777
900 041

-
-

Artikel Nr. / Parts number / No.de référence

Ventilgehäuse / Valve housing / Corps de distributeur

Hohlschraube / Hollow screw / Vis creuse

Abdichtscheibe / Seal ring / Bague d'étanchéité

Dichtkantenring / Seal ring / Bague d'étanchéité

Dichtring DIN 3869 / Seal ring / Bague d'étanchéité

Anzugsmoment / Torque / Couple de rotation 78Nm

909 622
Stahl / Steel / Acier

990 192
-

990 194
990 196

100Nm

923 362
Stahl / Steel / Acier

990 192
-

990 194
990 196

100Nm

Abmaße / Dimensions / Dimension

Länge / Length / Longueur 7,5cm 7cm 7cm

Breite / Width / Largeur 3cm 4cm 4cm

Lasthalteventil / Counter balance valve / Valve d'équilibrage

Höhe / Height / Hauteur 6,5cm 8cm 8cm

Ventilpatrone / Valve cartridge / Cartouche 923 416 915 280 / 930 724* 923 416
Anzugsmoment 50Nm 50Nm 50Nm

*

*930 724 nur in folgenden Ventilblöcken verwendet /
*930 724 only used in the following valve blocks /

*930 724 n'est utilisé que dans les blocs de soupapes suivants :

- Vector 908 652

- Vitu: 916 966, 925 624, bis / until / jusqu'à 02/2017** 919 042
** Baujahr / year of construction / année de fabrication



Baujahr / 
Construction year / 03/2011  09 / 2010 - 04 / 2020 05 / 2020 
Année de fabrictaion :

Artikel Nr. / Parts number / No.de référence 2054885 2056564 939 262

OMR 100 Bucher

White Eaton

Hydraulikmotor / Hydraulic motor / Moteur hydraulique

Dichtsatz  / Seal kit / Kit de joints - 928 672 939 264

(nicht verfügbar / 
not available / 
non disponible)

219












	Button1: 
	Button2: 
	Button3: 
	Button4: 
	Button5: 
	Button6: 
	Button7: 
	Button8: 
	Button9: 
	Button10: 
	Button11: 
	Button12: 
	Button13: 
	Button14: 
	Button15: 
	Button16: 
	Button17: 
	Button18: 
	Button19: 
	Button20: 
	Button21: 
	Button22: 
	Button23: 
	Button24: 
	Button25: 
	Button26: 
	Button27: 
	Button28: 
	Button29: 
	Button30: 
	Button31: 
	Button32: 
	Button33: 
	Button34: 
	Button35: 
	Button36: 
	Button37: 
	Button38: 
	Button39: 
	Button40: 
	Button41: 
	Button42: 
	Button43: 
	Button44: 
	Button45: 
	Button46: 
	Button47: 
	Button48: 
	Button49: 
	Button50: 
	Button51: 
	Button52: 
	Button53: 
	Button54: 
	Button55: 


